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Tento týden vrcholí tradiční 
Tříkrálová sbírka. Jedním z míst, 
kam koledníci z Charity Krnov 
zavítali, byla i základní škola 
Slezské diakonie v Hlubčické 
ulici. Jejich návštěvu z pátku 
5. ledna bude po celý rok připo-
mínat nápis „K + M + B 2018“na 
vstupních dveřích. Příspěvky 
vybrané ve sbírce slouží k roz-
voji charitních služeb, pomoci 
lidem bez domova, těžce ne-
mocným, lidem v nepříznivé 
sociální situaci a také k nákupu 
kompenzačních pomůcek. 

S požárem Karnoly 
bojovala stovka hasičů

Ohlédnutí za uplynulým 
rokem

Rozhovor s ředitelkou 
MIKS Krnov

Turisté se setkali 
na Pradědu a Šelenburku

Studenti na stáži 
v Budapešti

Vážení spoluobčané,
obyvatelé Krnova, 

doba vánočních svátků je již za 
námi. Většině z nás se během nich 
alespoň na okamžik podařilo za-
stavit kolotoč všedních dní napl-
něných prací, starostmi a povin-
nostmi, a v kruhu svých nejbližších 
si odpočinout. Společně jsme již 
také vkročili do nového roku 2018, 
v  němž si kromě jiných význam-
ných událostí připomeneme 100 let 
od vzniku samostatného českoslo-
venského státu, ale také 80. výročí 
úmrtí našeho slavného rodáka, ar-
chitekta Leopolda Bauera.   

Možná jste si na prahu roku 2018 
už našli chvíli na zhodnocení právě 
uplynulých dvanácti měsíců a ta-
ké na úvahy, co vás čeká v  těch 
nastávajících. Ať už máte plány 
a předsevzetí jakékoli, přeji vám, 
abyste našli energii a odvahu je na-
plnit.    

Mnoho sil bude potřebovat i naše 
město. Čeká ho totiž dokončení 
a zahájení řady projektů, které za-
jistí jeho rozvoj a vám usnadní či 
zpříjemní život. Můžeme očekávat 
příchod investorů do průmyslo-
vé zóny, dokončení rekonstrukce 
koupaliště, realizaci některých do-
pravních staveb – úprav křižovatek 
nebo oprav chodníků i komunikací. 
Budeme ale muset zdolat také řadu 
překážek a vyrovnat se například 
s následky nedávného požáru, 
který významně poničil naši je-
dinou národní kulturní památku 

– bývalou přádelnu s dílnou vzor-
kovny.  

Vážení spoluobčané, 
přeji vám do nového roku přede-
vším pevné zdraví, hodně osobních 
i pracovních úspěchů a více radostí 
než starostí. Mým přáním také je, ať 
nás v příštích měsících provází vzá-
jemné porozumění, ohleduplnost 
a správná rozhodnutí. Společně 
s vámi pevně doufám, že rok 2018 
bude k  našemu městu přívěti-
vý. PhDr. Mgr. Jana Koukolová 
Petrová, starostka Krnova

Záměr textilního 
muzea stále trvá 

Minulý týden začala záchrana 
vzorníků látek ze vzorkovny bývalé 
textilky Karnola, kterou 20. pro-
since významně poničil rozsáhlý 
požár. Oproti původním velmi 
pesimistickým odhadům, které 
predikovaly devadesátiprocentní 
ztráty, se podle odborníků podaří 
zachránit až šedesát procent vy-
bavení dílny. Ta je společně s  bu-
dovou továrny národní kulturní 
památkou a má se stát základem 
textilního muzea. 

Na záchraně vzorníků se od 
středy 3. ledna podíleli odborníci 
z Národního památkového ústa-
vu, jeho územního odborného 
pracoviště v Ostravě, odboru kul-
tury a památkové péče Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje, 
konzervátoři Zemského archivu 
v  Opavě, pracovníci Městského 
muzea v Krnově a Muzea Bruntál. 
Vzorníky, které oheň zcela ne-
zničil, po hrubém očištění a zdo-
kumentování zabalili do fólie, 
uložili na palety a odvezli do mra-
zíren společnosti Bidfood Czech 
Republic v Opavě, jež nabídla je-
jich odvoz a bezplatné uskladnění 
na nutnou dobu. „Během hašení 
došlo k  promáčení veškerého za-
řízení dílny. Aby se vzorníky dále 
nerozpadávaly a nedošlo k napade-
ní plísněmi a bakteriemi, musí být 
zamraženy. Postupně se pak budou 
z mrazicích boxů odebírat, rozmra-

zovat a restaurovat,“ uvedla Karin 
Veselá, vedoucí odboru kultury 
a památkové péče Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje. 

Mezi odborníky byl také restau-
rátor, který se zaměřil na posouze-
ní stavu strojového zařízení. „Stroje 
jsou na jedné straně poškozené, ale 
je možné je pečlivým zásahem uvést 
do stavu pohledového, kinematic-
kého, případně některé i do stavu 
funkčního,“ uvedl Tomáš Flimel, 
soudní znalec a expert v  oboru 
historických strojů. Očištění strojů 
od hrubých nečistot v  nejbližších 
týdnech provede sanační fi rma, 
která je také zakonzervuje a prav-
děpodobně zabední. aby byly chrá-
něny před poškozením při dalších 
opravách interiéru. K jejich obnově 
by pak mělo dojít v době, kdy bu-
dou probíhat stavební práce, které 
jsou součástí projektu revitalizace 
Karnoly.   (Pokračování na straně 3)

Ředitelství silnic a dálnic ČR
zve občany na setkání, 

jehož tématem je 
STAVBA OBCHVATU MĚSTA.

Setkání se uskuteční
ve středu 17. 1. 2018 od 15.00 

do 17.00 hod 
v Koncertní síni sv. Ducha.

Po videoprezentaci 
a podrobném popisu stavby 

bude následovat 
DISKUSE S OBČANY. 
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Krátce Krátce
Svoz vánočních stromků 
Technické služby Krnov, s.r.o., opět 
zajišťují pravidelný svoz a likvidaci 
vánočních stromků. Svoz vánoč-
ních stromků byl zahájen 2. 1. 2018 
a potrvá do konce února. Občané 
mohou odstrojené stromky odklá-
dat na zem u stanovišť odpado-
vých nádob na komunální odpad, 
nebo je odvézt do sběrných dvo-
rů v  ulicích Karáskově, Opavské 
a Bruntálské. Stromky musí být 
očištěné od vánočních ozdob 
z důvodu jejich dalšího zpracová-
ní. Budou totiž svezeny do areálu 
Technických služeb Krnov, kde 
dojde k  jejich dalšímu zpracování. 
Dřevní štěpka, které každoročně 
bývá kolem devíti tun, se následně 
prodá jako palivo do místní teplár-
ny. Stromečky nevyhazujte do kon-
tejnerů na komunální odpad, pro-
tože se tím značně snižuje kapacita 
kontejnerů. 

Prezidentská volba  
Volba prezidenta České republiky 
se koná 12. a 13. ledna a v  přípa-
dě druhého kola 26. a 27. ledna. 
Volební místnosti budou otevřeny 
v  pátky od 14.00 do 22.00 hodin, 
o sobotách od 8.00 do 14.00 hodin.   
Ve dny voleb se voliči v Krnově do-
staví do jednoho ze sedmadvaceti 
voličských okrsků. Ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů může 
volič požádat městský úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební 
komisi, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, například v místě 
svého bydliště. V takovém přípa-
dě okrsková volební komise vyšle 
k voliči dva své členy s přenosnou 
volební schránkou, úřední obálkou 
a hlasovacími lístky. Více infor-
mací k  volbě prezidenta ČR také 
na www.krnov.cz v odkazu Občan 
a úřad – Volby. 

Lidé mohou darovat 
deky i peřiny pro Ukrajinu
Charita Krnov vyhlašuje sbírku dek 
a peřin pro Ukrajinu. Věci zmírní 
období zimy lidem v oblastech vá-
lečného konfl iktu v  ukrajinském 
Donbasu, kteří ve svých domovech 
mají mnohdy -5 °C. Přinesené po-
krývky nemusí být nové, stačí, aby 
byly čisté, neroztrhané a v dobrém 
stavu. Sbírka probíhá do 31. ledna 
v Charitě Krnov, Hlubčická 3, 
v  pracovní dny od 7.00 do 15.30, 
zaměstnanci Charity jsou také 
ochotni si pro deky i přijet.

Europe Direct Bruntál
po téměř pěti letech končí
Na konci roku ukončilo svou čin-
nost informační centrum Europe 
Direct Bruntál, které poskytovalo 
snadný a bezplatný přístup k infor-
macím o Evropské unii obyvatelům 
okresu Bruntál a Opava. Důvodem 
je neúspěšné grantové řízení pro 
výběr partnerů k provozování in-
formačního centra Europe Direct 
pro období 2018-2020. V přípa-
dě zájmu o informace, publikace, 
nejrůznější akce nebo celonárodní 
soutěže na téma Evropské unie se 
můžete obracet na centrální e-mail 
Europe Direct Česká republika 
ed@europedirect.cz či kontaktovat 
nejbližší středisko Europe Direct 
v Ostravě nebo Olomouci.

Novinky v TIC Krnov 
V turistickém informačním centru 
na Hlavním náměstí mají cyklis-
té k dispozici novou cyklomapu 
Krnova. Další novinka potěší pře-
devším sběratele pohlednic. Město 
Krnov totiž vydalo osm nových po-
hlednic Krnova. Poslední novinkou 
jsou bloky A4 čtverečkované a A6 
bez linek. Malý blok zakoupíte za 
osm korun a velký za 17 korun.

Volné pracovní místo
Domov pro seniory Krnov hledá 
do svého týmu pracovníka na po-
zici Vedoucí zdravotnického úseku. 
Požadavky, náplň práce a další in-
formace najdete na www.krnov.cz 
v odkazu Město Krnov – Aktuality. 
Zájemci mohou podklady zasí-
lat do 19. ledna 2018 na adresu: 
Domov pro seniory Krnov, p. Hana 
Havlíková, Rooseveltova 2141/51, 
794 01 Krnov, zde budou sděleny 
i případné další informace, tel.: 
554 684 636.

Nová vedoucí chce omezit vícepráce

Až třetí lednový den se naše město dočkalo svého prvního letošního 
občánka. Ve středu 3. ledna v 8.05 hodin se manželům Nacházelovým 
narodil chlapeček Lukáš, který své jméno dostal po tatínkovi. K naro-
zení dítěte mamince Gabriele osobně pogratulovaly v pátek 5. ledna 
starostka Jana Koukolová Petrová a zástupkyně Aktivu pro občanské 
záležitosti Růžena Feketová. Kromě kytice jí předaly dvoutisícový po-
ukaz na nákup v drogerii Teta, tašku s drobnými dárky a blahopřání.

Odbor veřejných zakázek má 
od 1. ledna novou vedoucí. Stala 
se jí Ing. Klára Hazuchová, která 
poslední měsíce odbor vedla v za-
stoupení a předtím pracovala na 
pozici referentky. Klára Hazuchová 
vystudovala obor Pozemní stav-
by na Stavební fakultě Vysokého 
učení technického v  Brně a po 
krátkém působení ve společnosti 
Česko-slezská výrobní, a. s., vyučo-
vala pět let odborné předměty na 
Střední průmyslové škole stavební 
v  Opavě. Jako referentka odbo-
ru veřejných zakázek nastoupila 
na Městský úřad v  Krnově v  roce 
2016. Již od dob studia se aktivně 
věnuje projektování staveb.  

Odbor veřejných zakázek vzni-
kl k 1. 1. 2015. Zajišťuje veškeré 
investiční akce; od studií, přes 
projektové dokumentace a výbě-
rová řízení, až po realizaci, dozor 
a případné reklamace. V čem od-
bor funguje dobře a v čem vidíte 
jeho příležitosti?  

Náš malý odbor má dobré kořeny 
v personálním obsazení, pracovní-
ci odboru veřejných zakázek jsou 
odborníci s  vysokým pracovním 
nasazením, mají zájem věci řešit 
fl exibilně a ihned podle situace. 
Současně jsme schopni se přizpů-
sobovat novým věcem a trendům. 
V tom cítím sílu. V novém roce se 
zaměříme na způsob tvorby rozpo-
čtů k projektovým dokumentacím. 
Chtěli bychom ve větší míře před-
cházet následným předvídatelným 
výdajům při realizaci veřejných 
zakázek, pokusit se tak omezit ge-
nerování víceprací a zabránit tak 
dohadování mezi námi a dodavate-
li na stavbách.

V  zastoupení jste vedla odbor 
několik měsíců. S jakými problé-
my jste se při své práci nejvíce 
potýkala? 

Oproti soukromému sektoru vy-
žaduje práce s veřejnými prostřed-
ky, zejména z  hlediska dobrého 
hospodaření s  nimi, jednoznačně 
stanovené procesy. Tyto procesy 
z jistého úhlu pohledu zdržují prá-
ci, podíváme-li se na to zejména ze 

strany veřejnosti či soukromého 
sektoru. Také se často setkáváme 
s  nepochopením a dojmem, že 
práce trvá moc dlouho, nebo že je 
odbývána. To vnímám jako velký 
problém. Současně řešíme běžné 
problémy, vyplývající z  podnětů 
občanů, dohadování s  fi rmami. 
Všechno to je o komunikaci mezi 
lidmi.

V  roce 2017 odbor realizo-
val zakázky za zhruba 120 mi-
lionů korun. Jaké byly největší 
a víte už, co vás čeká letos? 

Musím podotknout, že rok 2017 
byl pro nás zejména ve znamení 
zajištění desítek a desítek jmeno-
vitých akcí – veřejných zakázek 
malého rozsahu, tedy fi nančně 
drobnějších. Mezi ty největší se 
pak řadí rekonstrukce kanalizace 
v  Chářovské ulici, rekonstrukce 
ulice Gorkého, realizace multi-
funkčního hřiště s  využitím pro 
volný čas u Základní školy Žižkova, 
instalace odvaděče kouře v hale 
zimního stadionu. Dokončovala se 
také průmyslová zóna, a to z  hle-
diska vyúčtování dotace, což bude 
probíhat až do poloviny roku 2018. 
V  listopadu jsme zahájili rekon-
strukci koupaliště. Další velké akce 
odbor a město teprve čekají. Pokud 
Zastupitelstvo města Krnova 

schválí v  březnu navrhovaný roz-
počet, rok 2018 bude ve znamení 
realizací několika velkých staveb, 
a to i těch, na které město získalo 
dotace. Jde o zateplení bytových 
domů na adresách Albrechtická 
156-166 a zateplení fasády a sníže-
ní energetické náročnosti budovy 
Základní školy Smetanův okruh. 
Jak to bude po požáru s revitaliza-
cí Karnoly, která měla letos začít, 
není ještě jasné. Otevřené jsou také 
záležitosti přeměny bývalé školy 
v Kostelci na komunitní dům pro 
seniory či rekonstrukce divadla, 
u nichž jsou podané žádosti o do-
tace. Tento měsíc budeme zadávat 
aktualizaci projektové dokumenta-
ce na severní tribunu zimního sta-
dionu, tuto stavbu bychom chtěli 
rovněž zahájit v roce 2018. Pro le-
tošek má odbor připravenou reali-
zaci okolí Koncertní síně sv. Ducha 
a nesmím zapomenout na architek-
tonickou soutěž na Hlavní náměstí, 
které se aktivně účastním na pozici 
sekretáře poroty. Vítěze budeme 
znát v létě, plánujeme také výstavu 
soutěžních prací. Dále chce odbor 
veřejných zakázek v  roce 2018 za-
jistit dodavatele rekonstrukce bu-
dovy školy na náměstí Míru, kam 
by se v  příštích letech mohla pře-
stěhovat ZUŠ Krnov.

Odbor veřejných zakázek nově vede Klára Hazuchová.
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Poděkování 
starostky

Co se dělo 
po požáru

V dezinatuře se nacházely bohaté sbírky vzorníků látek, které měly 
tvořit základ textilní expozice muzea. 

S požárem Karnoly 
bojovala stovka hasičů 

Na operační středisko hasičů 
byl požár v budově bývalé textilky 
Karnola ohlášen 20. prosince deset 
minut před šestnáctou hodinou. 
Byl vyhlášen třetí stupeň požární-
ho poplachu a na místo události 
bylo postupně vysláno osmnáct 
hasičských jednotek – šest profe-
sionálních, jedenáct dobrovolných 
a jedna podniková. 

„Hasiči po příjezdu na místo 
události zjistili, že je budova silně 
zakouřená a požár zasáhl obě její 
křídla ve dvou patrech. Dovnitř se 
dostali okny pomocí nastavovacích 
žebříků a ihned zahájili hasební 
práce. Povolána byla rovněž výšková 
technika - jak automobilové žebříky, 
tak i plošiny. Situaci komplikovalo 
prohořívání stropů s rákosem, ha-
siči se tak museli uvnitř zakouřené-
ho objektu pohybovat s maximální 
opatrností kvůli zvýšenému riziku 
propadnutí a jistit se přitom lany. 
Pro zlepšení viditelnosti bylo nutné 
budovu nuceně odvětrávat přetla-
kovými ventilátory,“ popsal zásah 
mluvčí moravskoslezských hasičů 
Jakub Kozák.

Požár se podařilo dostat pod 
kontrolu krátce po dvacáté hodině. 
Hasiči tak mohli ukončit činnost 

v jednom ze zasažených křídel, 
ve druhém probíhaly dohašovací 
práce do časných ranních hodin 
21. prosince. Po celou dobu byla 
uzavřena komunikace před bu-
dovou, hasiči zřídili čerpací sta-
noviště přímo na řece Opavě přes 
silnici. Jeden ze zasahujících hasičů 
byl lehce zraněn, zdravotnická zá-
chranná služba mu na místě ošetři-
la lehkou popáleninu v obličeji.

Proč začalo v budově hořet, šetří 
hasiči i policie. Výše škody dosud 
není známa, ale především s při-
hlédnutím k historickým hodno-
tám je předběžně odhadována na 
několik milionů korun. 

Dílna je evropským unikátem

Ministr přislíbil pomoc

Záměr textilního 
muzea stále trvá 

Výzva Policie ČR
Požár v  areálu Karnoly vyšet-

řuje Policie ČR. V této souvislosti 
policisté přivítají jakékoli infor-
mace, fotografi e a videa, které 
by zachycovaly událost  před 
příjezdem policistů a hasičů. 
Občané, ať kontaktují přímo 
krnovské kriminalisty na tel. 
974 731 603 nebo na e-mai-
lu  br.2ook@pcr.cz. S  policisty 
se mohou spojit také prostřed-
nictvím bezplatné linky 158. 

Závěr loňského roku byl po-
znamenán rozsáhlým požárem 
bývalé textilky Karnola, která se 
nachází v centru města. Za včas-
ný a precizní zásah, který zabránil 
větším škodám i ohrožení obyva-
tel a okolních budov, bych chtěla 
za město Krnov poděkovat všem 
zúčastněným. 

Jsou to především hasiči, jak 
profesionální, tak dobrovolní, 
kteří přijeli pomáhat i ze vzdále-
nějších měst a obcí. Jsou to poli-
cisté z Územního odboru Bruntál 
Policie ČR a strážníci Městské po-
licie Krnov, kteří zajišťovali ply-
nulost dopravy, udržení pořádku 
a ostrahu požářiště. Je to zdra-
votnická záchranná služba, jež 
ošetřila zraněného dobrovolného 
hasiče. Jsou to pracovníci spo-
lečnosti Technické služby Krnov, 
kteří se velkou měrou podíleli na 
průchodnosti a sjízdnosti komu-
nikace na Říčním okruhu. Jsou to 
ale také zaměstnanci Městského 
úřadu v  Krnově, kteří hasičům 
a policistům zajistili při této ne-
bezpečné akci občerstvení a pitný 
režim. Je to společnost Albert, 
která pro zasahující připravila sto 
balíčků studené stravy a zdarma 
poskytla čaj a kávu. 

Stejně jako v  případě povodní 
nebo tornáda, které naše město 
zažilo v  minulosti, prokázal sys-
tém zajišťující bezpečnost města 
v krizových situacích opět své 
kvality a akceschopnost. Lidé, 
kteří se podíleli na hašení ohně 
a dalších pracích s  likvidací po-
žáru spojených, mají naši úctu 
a vděčnost. PhDr. Mgr. Jana 
Koukolová Petrová

Budova bývalé přádelny s dílnou 
vzorkovny byla Vládou České re-
publiky vyhlášena národní kultur-
ní památkou 8. února 2010. V díl-
ně se navrhovaly vzory vyráběných 
tkanin pro jednotlivé sezony. Před 
požárem se nacházela ve sta-
vu „posledního pracovního dne“ 
a v rámci republiky i střední Evropy 
představovala unikát.

„Rozsah škod je obrovský a auten-
ticita atmosféry posledního pracov-
ního dne je požárem zničena. Vlastní 
budova vzorkovny ale zůstala za-
chována a  bude patrně možná její 
oprava s využitím některých původ-
ních konstrukčních prvků. Také část 
vybavení dílny, tedy tkalcovské stavy 
a další stroje, mohou být restauro-
vány a zachránit snad bude možné 
alespoň část unikátních vzorníků,“ 
říká ředitel ostravského pracoviště 
Národního památkového ústavu 

Michal Zezula. „Míru poškození 
a stav jednotlivých položek vybavení 
ovšem nyní musí posoudit restaurá-
toři a konzervátoři. Důležitá je také 
podrobná dokumentace stavu dílny 
po požáru.  Další postup pak na-
vrhne odborná pracovní skupina,“ 
dodává.

Dílna vzorkovny sestávala z uce-
leného souboru mechanických 
i ručních tkalcovských stavů, ska-
cích, soukacích a snovacích strojů 
a také dalšího vybavení dílny – 
materiálu, náhradních dílů, sou-
borů vzorovacích karet a strojků 
pro jejich vytloukání aj. Nedílnou 
součást dílny představovala cenná 
sbírka vzorníků látek, z nichž nej-
starší pocházely z  posledních tří 
desetiletí 19. století. To vše zde bylo 
dochováno v  původním prostředí 
tak, jak tomu bylo v době ukončení 
provozu dílny kolem roku 2000. 

 Proběhla jednání s  Mi-
nisterstvem kultury ČR, Národ-
ním památkovým ústavem 
(NPÚ) v  Ostravě a generál-
ní ředitelkou NPÚ Naděždou 
Goryczkovou, odborem kultu-
ry a památkové péče Krajského 
úřadu Moravskoslezského kra-
je. Město chce využít metodické 
rady a pomoci těchto institucí 
k tomu, aby stále platilo rozhodnutí 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR, 
jímž byla projektu „Karnola – udr-
žitelná revitalizace a zatraktivnění 
národní kulturní památky“ přizná-
na dotace z Integrovaného regio-
nálního operačního programu. 
 Majetek města byl pojištěn. Na 

místo dorazili likvidátoři a soudní 
znalci. Stanovení výše odškodnění 
pravděpodobně zkomplikuje urče-
ní historické hodnoty poškozených 
věcí.
 V době hašení požáru bylo vy-

raženo a vyskleno velké množství 
dveří a oken. Dnes už je areál opět 
zajištěn proti vstupu nepovolených 
osob, jsou opraveny všechny dveřní 
a okenní otvory v  přízemí, v  nej-
bližších dnech zde bude instalo-
váno další zabezpečovací zařízení, 
jako kamery a čidla. 
 Ve spolupráci se společností 

BeePartner, která je administráto-
rem projektu revitalizace Karnoly, 
chce město v první řadě žádat kvůli 
nepředvídatelným okolnostem o ča-
sový posun zahájení realizace pro-
jektu. Ten je podle místostarosty 
Michala Brunclíka možný až o je-
den rok. Druhým krokem je návrh 
modifi kace projektu a vyjádření 
poskytovatele dotace, zda i v  této 
podobě je záměr pro něj přijatelný. 

(Pokračování ze strany 1)
Na projekt za 120 milionů korun, 

jehož cílem je přeměna nevyuží-
vané továrny na textilní muzeum 
a centrum kultury, vzdělávání a se-
tkávání, získalo město na jaře loň-
ského roku dotaci z Integrovaného 
regionálního operačního progra-
mu, která pokryje až devadesát 
procent způsobilých výdajů. Zda 
fi nanční podporu bude možné vy-
užít i po požáru, vedení města nyní 
zjišťuje. 

„Zatím jsme museli zrušit probí-
hající výběrové řízení na stavební 
práce, které měly být zahájeny na 
jaře. Kvůli poničení budov požá-

rem totiž dojde ke změně projek-
tu. Musíme také počkat na závěry 
památkářů, kteří nám sdělí, co se 
podaří zachránit a v  jaké struk-
tuře. Původní koncept posledního 
pracovního dne textilní dílny je 
samozřejmě narušen, ne-li nená-
vratně ztracen. Na druhou stranu 
je jistě možné požádat o změnu 
rozhodnutí o  poskytnutí dotace 
a koncept projektu upravit podle 
toho, co se podaří zachránit. Jsem 
v  tomto směru mírně optimistický 
a věřím, že dotační titul bude možné 
modifi kovat a k revitalizaci Karnoly 
s jeho pomocí dojde,“ řekl místosta-
rosta Michal Brunclík.                    (dc)

Požárem zničenou Karnolu si 
osobně prohlédl již den po požá-
ru ministr kultury Ilja Šmíd, který 
Krnov navštívil ve čtvrtek 21. pro-
since. Na jednání s vedením měs-
ta a prvním náměstkem hejtmana 
Moravskoslezského kraje Lukášem 
Curylem uvedl, že ministerstvo 

poskytne městu   a kraji maximál-
ně možnou pomoc při revitalizaci 
a obnově této památky. 

„I taková industriální památka, 
jako je Karnola, je pro nás velmi dů-
ležitým kulturním dědictvím a proto 
si zaslouží naši pozornost,“ řekl bě-
hem návštěvy Ilja Šmíd.  
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Do projektu se zapojili pedagogové i rodiče žáků

Poslední jednání pracovních skupin se uskutečnilo koncem listopa-
du ve Středisku volného času Krnov.

Vzhledem k navýšení počtu zaměstnanců veřejně prospěšných pra-
cí nakoupila společnost Technické služby Krnov dva obytné kon-
tejnery, které budou sloužit jako sociální zařízení. Kontejnery jsou 
umístěny v areálu společnosti na ulici Stará a celkově město vyšly na 
600 tisíc korun.

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž. 
Pronájem bytu
Byt č. 2, Hobzíkova 9, vel. 1+2, 
68,68 m2, 1. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 3.194 Kč, služby (1 oso-
ba) 390 Kč (+ 250 Kč každá další 
osoba), celkem 3.584 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 18. 1. 2018, 
od 15.00 do 15.30. Platnost nabíd-
ky: do 24. 1. 2018. Řízení obálko-
vou metodou: 29. 1. 2018 v  15.00 
hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
bytů, Hlavní nám. 34, p. Jaromír 

Parma, tel. 554 697  424, jparma@
mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 3, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 33,24 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.368 Kč, služby 
(1 osoba) 1.400 Kč (+ 410 Kč ka-
ždá další osoba), celkem 2.768 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost: do 24. 1. 
2018. Informace: odd. pronájmů 
bytů, Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 32, Albrechtická 37, vel. 1+1, 
53,99 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.167 Kč, služby 
(1 osoba) 1.640 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 3.807 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka: 22. 1. (15.00–15.30).
Platnost nabídky: do 29. 1. 2018. 
Informace: odd. pronájmů bytů, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz.

Už přes rok běží na celém území 
Krnovska projekt nazvaný Místní 
akční plán rozvoje vzdělávání. Ten 
má napomoci nejen ke zkvalitně-
ní vzdělávání a rozvoji spolupráce 
mezi zřizovateli, školami a orga-
nizacemi poskytujícími zájmové 
a neformální vzdělávání, ale i ke 
vzájemnému sdílení zkušeností či 
ke zvýšení zájmu rodičů a veřej-
nosti o tento sektor. „Jednou z úloh 
plánu je příprava území na čerpání 
dotací z evropských fondů prostřed-
nictvím Integrovaného regionálního 
operačního programu EU. Za tímto 
účelem byl schválen Strategický rá-
mec MAP, který stanovuje lokální 
vizi, priority a cíle ve vzdělává-
ní,“ popsala manažerka projektu 
Pavlína Říhová, vedoucí  odboru 
školství, kultury a sportu. 

Školy potřebují peníze nejen 
na modernizaci či vybudování 
učeben, sportovišť a dopravních 
hřišť, ale i na tzv. měkké projekty, 

které rozvíjejí vzdělávání jiným 
způsobem. „Po několikaměsíčním 
procesu tvoření, hodnocení, úprav 
a konzultací byl proto v závěru roku 
2017 schválen Akční roční plán, což 
je plán akcí, které chceme zreali-
zovat,“ vysvětlila Pavlína Říhová 
s tím, že se jedná především o akce 
zaměřené na zvyšování kompeten-
cí jak pedagogických pracovníků 
(například využití Lego education 
ve vzdělávání, práce s nadanými 
žáky, badatelská výuka, zážitková 
pedagogika apod.), tak i veřejnosti 
se zájmem o rozvoj vzdělávání (na-
příklad odborně zaměřené setkání 
rodičů dětí a žáků s logopedkou, 
rodičovské kavárny apod.).

Na vytvoření dokumentu se podí-
leli zástupci z 28 školských zařízení 
i zájmových a neformálních vzdě-
lávacích zařízení, zástupci rodičů 
dětí a žáků, zástupci neziskových 
organizací podílejících se na vzdě-
lávání. „Po dvanácti měsících reali-

Nálezy od 19. 12. 2017 do 8. 1. 2018
64/2017, 22. 12., pánské kolo
65/2017, 18. 12., dámská peněžen-
ka
01/2018, 8. 1., dětská kola
Velké množství nejrůznějších svaz-
ků klíčů, vč. klíčů od motorových 
vozidel.

Ztráty a nálezy

Informace pro plátce 
daně z nemovitosti 

zace projektu můžeme konstatovat, 
že po počátečních rozpacích a oba-
vách vlastní průběh realizace předčil 
naše očekávání. Oslovení ředitelé, 
pedagogové škol i rodiče se aktivně 
zapojili do projektu a postupně se 
přidávali další aktéři, kterých se pro-
ces vzdělávání dotýká. Mnozí díky 
aktivitám projektu navázali kon-

takty s jinými vzdělávacími organi-
zacemi,“ doplnila Pavlína Říhová.
Projekt potrvá do 31. října a je 
podpořen částkou 2  427  600 ko-
run, přičemž 85 procent pochází 
z Evropského sociálního fondu, 
10 procent ze státního rozpočtu 
a pět procent z rozpočtu města 
Krnova.

Ve středu 31. ledna skončí lhůta 
pro podání přiznání k dani z  ne-
movitých věcí na rok 2018 a také 
možnost přihlásit se k placení této 
daně na rok 2018 prostřednictvím 
soustředěné inkasní platby obyva-
telstva (SIPO).

Povinnost podat přiznání se 
týká především nových vlastní-
ků pozemků, zdanitelných staveb, 
bytových a nebytových jednotek 
(včetně majitelů bytových jednotek 
převedených v  roce 2017 z  druž-
stevního do osobního vlastnictví). 
Do daňového přiznání se uvádí 
všechny zdanitelné stavby (bu-
dovy nebo vybrané inženýrské 
stavby), bytové a nebytové jed-
notky, které se nachází na úze-
mí Moravskoslezského kraje. 
Rozhodný je stav vlastnictví k  ne-
movité věci k 1. lednu 2018.

Zpozornět by ale měli také vlast-
níci nemovitostí, kteří v roce 2017 
všechny nemovitosti nebo část 
svých nemovitostí umístěných 
v  Moravskoslezském kraji prodali, 
darovali nebo je jiným způsobem 
převedli na nové vlastníky. 

Také bývalým vlastníkům nemo-
vitých věcí totiž zákon ukládá po-
vinnost komunikovat s  fi nančním 
úřadem, a to buď formou podání 
daňového přiznání (pokud byli 
ke dni   1. 1. 2018 vlastníky jiných 
nemovitých věcí v  obvodu územ-
ní  působnosti Finančního úřadu 
pro Moravskoslezský kraj) nebo 
formou písemného oznámení, že 
v  roce 2017 přestali být vlastníky 
nemovitých věcí a nadále již nejsou 
vlastníky žádné nemovité věci ani 
poplatníky daně za  nemovité věci 
v  obvodu územní působnosti FÚ 
pro Moravskoslezský kraj. 

Důvodem pro podání daňového 
přiznání je i provedená digitalizace 
katastrálních území, která proběh-

la v  roce 2017. Tímto úkonem ve 
většině případů dochází ke změně 
poplatníka u parcel pronajatých 
zemědělským subjektům, dále ke 
změně číslování a ke změně výmě-
ry parcel. 

Pokud vlastník nemovité věci, kte-
rá se nachází v Moravskoslezském 
kraji, podával přiznání k  dani 
z  nemovitých věcí Finančnímu 
úřadu pro Moravskoslezský kraj 
v  uplynulých letech a nezměnily se 
skutečnosti rozhodné pro výpočet 
daně, daňové přiznání znovu nepo-
dává. Skutečnost, že došlo ke změ-
ně stanovené ceny půdy nebo výše 
místního koefi cientu není sama 
o sobě důvodem pro podání daňo-
vého přiznání. 

Vlastník nemovité věci umístěné 
na území Moravskoslezského kraje, 
který tuto nemovitou věc zahrnul 
do přiznání k  dani z  nemovitostí 
podaného v uplynulých letech, má 
povinnost podat daňové přiznání 
zejména, pokud realizoval přístav-
bu, nástavbu nebo naopak části 
stavby zlikvidoval, v  případech, 
kdy došlo ke změně výměry jeho 
pozemků nebo ke změně druhu 
pozemku, zvýšení počtu nadzem-
ních podlaží apod.

Více informací k dani z nemovi-
tých věcí i k  placení prostřednic-
tvím SIPO najdete na www.fi nanc-
nisprava.cz/sipo.
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Otázka pro zastupitele

Soukromí investoři, kteří plánují výstavbu v bývalých kasárnách, vlo-
ni představili své záměry.

Jak hodnotíte loňský rok a s jakými cíli vstupujete do roku 2018?

ČSSD

KSČM

Krnovští patrioti 

ODS

Klub ČSSD hodnotí uplynulý rok 
2017 jako úspěšný. Zrealizovala se 
spousta investičních akcí; asi nej-
důležitější byla výstavba II. etapy 
průmyslové zóny v  Červeném 
dvoře, kde by do budoucna mělo 
vzniknout až 350 nových pracov-
ních míst. Jednání s fi rmami aktiv-
ně probíhají. V daném roce zastu-
pitelstvo defi nitivně rozhodlo o zá-
měru výstavby nového aquacentra 
vedle stávajícího koupaliště, které 
bude do poloviny roku kompletně 
rekonstruováno. Nelze pominout 
ani faktické zahájení výstavby ob-
chvatu města, které se konečně 
podařilo po více jak dvacetiletém 
úsilí. Dařily se ale i drobnější ak-
tivity, jako výsadba nové zeleně, 
opravy chodníků či vylepšování 
veřejných prostranství. Pomyslnou 
černou kaňkou za letošním úspěš-
ným rokem byl požár objektu bý-
valé Karnoly – Larischovy továrny 
na vlněné zboží, kde mělo vznik-
nout muzeum textilnictví. Bohužel 
tímto požárem byla zničena spous-
ta cenných exponátů a budoucnost 

dlouho plánovaného muzea utrpě-
la hluboký šrám. Uděláme vše pro 
to, aby projekt prošel úpravou a byl 
životaschopný.   

V  roce 2018 nás čeká výběr fi -
rem, které budou rozšiřovat své 
podnikatelské aktivity v  nově vy-
budované průmyslové zóně. Je 
potěšitelné, že z rozpočtu města 
půjde mnohem více peněz v rám-
ci veřejné fi nanční podpory na-
příklad do oblasti sportu a oblasti 
sociálních služeb. Je potřeba více 
podporovat sportování naší mlá-
deže a udržet si stávající rozsah 
a kvalitu poskytovaných sociálních 
služeb na území Krnova. Město je 
ve velmi dobré fi nanční kondici 
a proto se bude moci pustit do 
dlouho plánovaných akcí, jako je 
nová základní umělecká škola ve-
dle kina nebo severní tribuna zim-
ního stadionu. A nechceme zapo-
mínat ani na okrajové části města. 
Vše dobré v roce 2018 přeje spolu-
občanům – Krnovákům – za klub 
ČSSD Ing. Michal Brunclík a Bc. 
Miroslav Petreček

Pokračovalo se v opravách chod-
níků a komunikací, dokončily se
opravy a rekonstrukce bytů a do-
mů. Dokončila se příprava druhé 
etapy průmyslové zóny a zahájila 
oprava koupaliště. Dokončila se 
jednání o odkupu zóny po slévár-
ně. 

Co se očekává v roce 2018? 
Zahájení a oživení provozu v prů-

myslové zóně, zahájení výstav-
by cyklostezky  na průmyslovou 
zónu, dořešení situace provozu 
Evropského distribučního cent-
ra, řešení situace po požáru Kar-
noly. Zahájení rekonstrukce atle-
tického stadionu na Petrovické. To 
jsou některé důležité akce, které 
očekáváme. Klub zastupitelů za 
KSČM

V uplynulém roce se podařilo 
prosadit výstavbu nových měst-
ských lázní. Za pozitivum považu-
jeme zřízení funkce městského ar-
chitekta nebo vybudování malého 
sálu v kině. Krnov ožil množstvím 
povedených akcí. Děkujeme všem 
nadšencům, kteří se pouští do je-
jich organizování! Silně nás zasáhl 
požár Karnoly. Stále se nepodařilo 
vyřešit problém odéru z asfaltu, 
který trápí nemalou část Krnova. 
Do nové průmyslové zóny se ne-
podařilo přilákat žádného většího 
investora. Krnovské lesy zasáh-
la obrovská kůrovcová kalamita 
a revitalizace železniční trati 

Krnov-Opava pro cestující nepři-
nesla výraznější efekt. Nejvíce nás 
ale trápí rozvoj Krnova. Řada in-
vestic se dlouho vleče, například 
nová budova pro základní umělec-
kou školu, jiné končí průšvihem, 
jako rekonstrukce ulice Gorkého. 
Oproti okolním městům zaostává-
me v rozvoji občanské infrastruk-
tury – moderní sportoviště, hřiště, 
bazén, bydlení… I proto v letošním 
roce Krnovanům nabídneme sil-
nější alternativu pro vedení města. 
Víme, kde jsou rezervy a chceme je 
řešit. Všem vám přejeme pohodo-
vý rok 2018 a hlavně zdraví! Mgr. 
Pavel Moravec

Na úvod bychom rádi popřáli 
občanům města do nového roku 
hodně štěstí, zdraví a především 
spokojenosti. Hodnocení loňské-
ho roku v sobě nese hořkou stopu 
po ničivém požáru Karnoly. 
Zničení unikátní dezinatury odsu-
nulo roky práce, která měla být za-
vršena přeměnou na textilní muze-
um. Nutno připomenout, že to byli 
právě zástupci ODS, kteří iniciovali 
přihlášení projektu do dotační-
ho titulu, což nakonec přines-
lo městu z  fondu EU 95 milionů 
korun. Naše snažení však nepole-
vuje, budeme hledat další možnos-
ti, jak tento projekt zdárně dokon-
čit. Pokud se odhlédneme za zbyt-
kem roku, můžeme jej považovat 
za úspěšný. Dařilo se nám posouvat 
stěžejní témata především v oblas-
ti dlouhodobých investic. Otevřeli 
jsme téma rekonstrukce letního 
koupaliště, což se v závěru roku 
posunulo do fáze realizace. Věříme, 
že dobře dopadne i plánované 
ukončení tak, aby koupaliště moh-

lo být letos otevřeno občanům 
v  novém kabátě. Zimní stadion. 
Naší iniciativou bylo zadání zpra-
cování projektové dokumentace 
a letošní prioritou pak výstavba 
severní tribuny a úprava okolí. 
Městské lázně. Vleklé téma, zda 
rekonstruovat stávající, nebo budo-
vat nové, se opět díky naší aktivní 
účasti povedlo vyřešit. Zvítězila 
naše myšlenka nové výstavby na 
zelené louce. Co ale bylo podstatné, 
že tento návrh podpořilo téměř celé 
zastupitelstvo napříč politickým 
spektrem. Dalším dlouhodobým 
projektem ODS bylo zřízení po-
zice městského architekta. Trvalo 
dlouhých osm let, než byl jmeno-
ván. Z  dalších aktivit, na nichž se 
ODS podílela či iniciovala, může-
me zmínit přesunutí recyklačního 
dvora z Karáskovy ulice na sběrný 
dvůr v Opavské ulici a rekonstrukci 
vodovodu na městském hřbitově, 
kde chceme v  příštím roce prosa-
dit i veřejné osvětlení. Ing. Libor 
Nowak 

ANO

KDU-ČSL

V právě uplynulém roce pro-
běhlo několik zásadních věcí, kte-
ré budou mít vliv na příští život 
v Krnově. Začíná se stavět obchvat 
a část protipovodňových opatření, 
což zásadně změní výraznou část 
města. Z větších akcí probíhá na-
příklad rekonstrukce koupaliště 
a na ni budou navazovat příprav-
né práce na podpořenou výstavbu 
nových lázní v areálu koupaliště. 
Budou zahájeny práce vybraných 
soukromých investorů s výstav-
bou na pozemku bývalých kasá-
ren. Pro rozvoj podnikání máme 
připravenou průmyslovou zónu 
a také schválen záměr prodeje 
pozemku v Revoluční ulici. Za 

úspěch KDU-ČSL považuji, že se 
nám podařilo najít v zastupitelstvu 
podporu pro využití budov školy 
v Kostelci, kde vznikne komunitní 
dům seniorů s 10 byty a spolko-
vý dům. Připravujeme pozemky 
pro výstavbu rodinných domků. 
Musím zmínit, že v závěru roku 
nás zasáhla rána v podobě požáru 
Karnoly, a věřím, že se nám přes 
nevratné škody podaří uskutečnit 
projekt revitalizace celého areálu. 
Je před námi množství nedokon-
čené práce. Přeji si, aby se započaté 
záměry povedlo uvést v život a žití 
v Krnově se stávalo stále příjemněj-
ším. MVDr. Pavla Löwenthalová

Rok 2017 vnímáme velmi po-
zitivně. Podařilo se nám prosadit 
zásadní rozhodnutí o realizaci no-
vého krytého bazénu s  vodními 
atrakcemi a wellness v areálu právě 
rekonstruovaného koupaliště. Je to 
krok, který předchozí vedení města 
dlouho odkládalo. Považujeme to 
tedy za náš velký úspěch. V rámci 
rodinného využití volného času 
jsme podnikli i další akce. Mohu 
jmenovat například přípravu do-
končení zimního stadionu, rekon-
strukci dětských a školních hřišť, 
pořízení elektrokol, koloběžek, 
horolezecké stěny, vybudování tri-
bun u skate a bike parku. Dalším 
významným projektem je rekon-
strukce národní kulturní památky 
Karnola. Tento záměr se pokusil 
zhatit zatím neznámý žhář. Děláme 
ale vše proto, abychom i přes škody 
způsobené požárem rekonstrukci 
dotáhli do konce. Pomoc osobně 
přislíbil dokonce ministr kultury. 
V  loňském roce jsme také necha-

li zrekonstruovat rekordně velké 
množství chodníků. Pro zvýšení 
bezpečnosti občanů jsme obnovili 
vozový park a vybavení dobrovol-
ných hasičů a modernizovali ka-
merový systém města. Na podpo-
ru rozvoje sociálních služeb jsme 
získali více než 48 milionů korun 
z  EU, které v  průběhu následují-
cích tří let pokryjí většinu nákladů 
na projekty místních organizací 
(Reintegra, Krystal Help, Lexikona 
a další). Z dlouhodobého hlediska 
se nám daří navyšovat investice do 
sportu, a to i přes výpadek fi nancí 
z hazardu, k jehož nulové toleranci 
máme zásadní postoj. V roce 2018 
plánujeme rozšířit nabídku volno-
časových aktivit pro seniory, s vy-
branými investory chceme aktivně 
řešit prostory po  bývalých kasár-
nách a čeká nás spousta další práce 
na již rozběhlých či nových projek-
tech. Věříme, že se nám bude dařit 
minimálně stejně dobře jako loni. 
Michal Ratiborský, Jan Krkoška
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Ohlédnutí za důležitými událostmi uplynulého rok
Leden
 Prvním krnovským občánkem 

roku 2017 se stal Tomáš Malina. 
Narodil se 1. ledna ve 13.00 hodin 
s  porodní váhou 3050 g a mírou 
49 centimetrů. Jednalo se zároveň 
i o první dítě narozené v tom-
to roce v krnovské porodnici. 
 Vraky z krnovských ulic téměř 

vymizely. Od roku 2010, kdy se 
město pustilo do boje s beztrest-
ným odložením nepojízdných aut, 
řešilo v průměru jeden případ mě-
síčně. Před sedmi lety to přitom 
bylo čtyřikrát tolik. Příznivý stav 
je výsledkem spolupráce městské 
policie a odboru správy majetku 
města. 
 Městská hromadná doprava 

v Krnově prošla velkou změnou. 
Ulicemi začal jezdit elektrobus, 
který spolu s dalšími dvěma no-
vými autobusy převzalo od Arrivy 
Morava vedení města. Všechny 
vozy MHD jsou nyní nízkopod-
lažní a cestující mohou platit za 
jízdenky u řidiče i bezkontaktní 
bankovní kartou.

 Město Krnov začalo používat 
nové logo. Tvoří ho nápis „krnov“, 
doplněný o dvojitou šipku v bar-
vách města - modré a žluté, která 
může fungovat také jako samostat-
ný grafi cký prvek. Má evokovat 
soutok řek Opavy a Opavice či turi-
stickou značku a je také symbolem 
současného dynamického rozvoje 
města. Objevilo se i na nových au-
tobusech.
 Plachtař Ondřej Bordovský 

se stal historicky prvním členem 
Aeroklubu Krnov, který se zúčast-
nil mistrovství světa v bezmotoro-
vém létání. To se letos konalo od 8. 
do 22. ledna v okolí australského 
města Benalla. Krnovský závodník 
si mezi nejlepšími piloty z  celého 
světa vedl skvěle a vybojoval 19. 
místo. 

Únor

 Život bez stresu v  klidném 
rodinném prostředí naplněném 
láskou. Takový recept na dlouhý ži-
vot by mohla předepisovat Valerie 
Rašková, nejstarší obyvatelka na-
šeho města, která 3. února loňské-
ho roku oslavila sté narozeniny. 
Blahopřát k  významnému jubileu 
oslavenkyni kromě rodiny přišla 
i starostka Jana Koukolová Petrová.

 Součástí výbavy výjezdo-
vého vozidla Městské policie 
Krnov, které je v  ulicích města 
čtyřiadvacet hodin denně, se stal 
ve středu 1. února defi brilátor. 
Přístroj zakoupilo strážníkům 
za 48 tisíc korun město Krnov.
- Kancelář Okresní správy sociální-
ho zabezpečení v  Krnově skončila 
kvůli vážným personálním a pro-
vozním důvodům. Vedení města 
tomu chtělo zabránit a jednalo s ře-
ditelkami, jak bruntálského, tak os-
travského pracoviště České správy 
sociálního zabezpečení. Dohody se 
však přes všechnu snahu nepodaři-
lo dosáhnou.

Březen

 Městská knihovna 7. března 
oslavila kulaté výročí – před sedm-
desáti lety přivítala první návštěv-
níky. Oslava se neobešla bez dárků 
a jedním z nich byl pořad Ekologie 
duše, s nímž do Krnova přijel pís-
ničkář, skladatel, spisovatel, básník, 
cestovatel, průvodce i autor doku-
mentárních fi lmů Jan Burian.
 Krnov uspěl s  projektem pře-

měny bývalé Karnoly na textilní 
muzeum u Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR a dostal přislíbenu dotaci 
z Integrovaného regionálního ope-
račního programu.  
 Rada města Krnova schválila 

zřízení pozice městského architek-
ta. Odborníka, který bude s  měs-
tem spolupracovat externě, Krnov 
dosud neměl.
 V  roce 2017 si hudební klub 

v Krnově-Kostelci připomněl 25 let 
své existence. Oslavy vyvrcholily 
v pátek 17. března v Kofola Music 
Clubu vystoupím kapely Kryštof 
a o den později klub patřil skupi-
nám Poslední výstřel, Naoko, Od 
Podlahy a Čižina. Tedy těm, jež 
byly u počátku klubu.

Duben
 Bazén v  městských lázních, 

ledová plocha na zimním stadio-
nu Krystal i koupaliště jsou od 
12. dubna loňského roku pro senio-
ry ve věku 65 a více let přístupnější. 
Za vstupenku do bazénu a na kou-
paliště zaplatí polovinu běžné ceny, 
o 45 procent jim kleslo vstupné na 
bruslení veřejnosti. Rozšíření cení-
ku služeb v městských sportoviš-
tích schválili radní.
 Krnov se v úterý 18. dubna a ve 

středu 19. dubna ocitl pod sněhem. 
Pracovníky Technických služeb 
mimořádná situace nepřekvapila, 
rozmar přírody přišel na 130 tisíc 
korun a zrušen kvůli němu musel 
být tradiční jarmark.
 Ve Středisku volného času se 

27. dubna uskutečnil již šestý roč-
ník Fóra Zdravého města. Z dis-

kuse nad příležitostmi města vze-
šla desítka priorit, jako například 
oprava sokolovny a lehkoatletic-
kého stadionu nebo zatraktivnění 
náměstí vodním prvkem.

 Kino Mír 70 už podvanácté 
připravilo pro fanoušky 70mm 
snímků cinefi lní zážitek - přehlíd-
ku KRRR! Třídenní maraton se ko-
nal od 7. do 9. dubna a zahrnoval 
devět celovečerních titulů, z toho 
tři české kinopremiéry, přednášky 
a krátkometrážní bonusy, mezi něž 
patřily třeba dobové české trailery 
na některé uváděné fi lmy. Program 
doplnily dokumenty natočené 
na festivalu v minulých letech.

 V základních školách bylo v 
odpoledních hodinách 6. a 7. dub-
na živo. Probíhaly zde zápisy do 
prvních tříd, jichž se zúčastnilo 
více než 300 dětí. Budoucí prvňáčci 
statečně plnili úkoly, které prověři-
ly jejich znalosti a dovednosti. 

Květen
 Město bylo opět úspěšné v do-

tačním řízení Programu preven-
ce kriminality na místní úrovni. 
Ministerstvo vnitra podpořilo jeho 
tři projekty částkou 208 tisíc korun. 
Největší a také z pohledu preven-
tivních opatření nejdůležitější byl 
investiční projekt Rozšíření měst-
ského kamerového a dohlížecího 
systému o mobilní kameru.

 Od začátku května loňského 
roku si cyklisté mohou dofouknout 
kolo v  centru města u veřejné cy-
klopumpy. Umístěna byla u turi-
stického informačního centra na 
Hlavním náměstí a její použití je 
jednoduché a také bezplatné. 
 Občané přicházející do bu-

dovy radnice si možná všimli sa-
molepky, která oznamuje, že mají 
co do činění s Přívětivým úřadem. 
Toto ocenění získal úřad v 2. roč-
níku celostátní soutěže, která ma-
puje stav přívětivosti a otevřenosti 
úřadů vůči občanům. Organizátoři 
z  ministerstva vnitra vyhodnotili 

Krnov jako nejlepší v kraji. 
 Od 22. května byla přístupná 

umělá plocha na zimním stadio-
nu. Dodávka umělé plochy včetně 
montáže, lajnování a vybavení na 
badminton stála necelých 800 tisíc 
korun bez DPH. Instalace mobilní-
ho sportovního povrchu je prvním 
krokem k multifunkčnosti zimního 
stadionu

Červen

 Začátkem června Krnov hostil 
Závod míru U23 – Světový pohár 
v cyklistice. Ve čtvrtek 1. června se 
v centru města jela úvodní časovka 
a závodníci z celého světa se k nám 
vrátili ještě v sobotu 3. června, kdy 
z Hlavního náměstí startovala dru-
há etapa závodu.
 U příležitosti oslav patnáctileté 

spolupráce Krnova a Prudniku byla 
2. června v  Prudniku podepsána 
starostkou Janou Koukolovou 
Petrovou a starostou Prudniku 
Franciszkem Fejdychem deklara-
ce vůle o pokračování partnerství 
mezi oběma městy. 
 Dnem otevřených dve-

ří oslavily Krnovské oprav-
ny a strojírny 17. června 
145 let existence fi rmy. Areál fi rmy 
opravující kolejová vozidla navští-
vilo kolem 1200 návštěvníků.

 V kostele sv. Martina se v pá-
tek 23. června uskutečnila slav-
nostní mše. Důvodem byl návrat 
sochy Panny Marie z Dachau, kte-
rou kostelu věnoval Walter Titze 
z Německa. Krnovský rodák, kte-
rý jako tříletý absolvoval v červnu 
1945 hladový pochod z Krnova 
do Králík, byl přítomen. Socha je 
zvětšenou kopií madony z krnov-
ského salvatoriánského kláštera, 
kterou v roce 1943 biskup Nathan 
převezl do koncentračního tábora 
v Dachau.
 Prezentací integrovaného zá-

chranného systému na Hlavním 
náměstí, pietním aktem u pa-
mátníku povodním a konferencí 
v Koncertní síni sv. Ducha ve čtvr-
tek 29. června si město připomnělo 
20 let, které uplynuly od povodně 
v roce 1997. Na tuto událost rovněž 
upozornily výstavy na radnici.
 Sportovkyně z plaveckého od-

dílu TJ Krnov vybojovaly bronzo-
vé medaile na  Olympiádě dětí a 
mládeže České republiky, která se 
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ku 2017 aneb O čem jsme psali v Krnovských listech
konala od 24. do 28. června v Brně. 
Barbora Říhová uspěla v individu-
álním závodě na 100 metrů volný 
způsob, Magdalena Osadníková ve 
štafetě 4 krát 50 metrů volný způ-
sob. Příčky v první desítce obsadily 
i v dalších disciplínách. 

Červenec
 Na Cvilíně skončila rekon-

strukce trojdílné barokní kaple, 
která sousedí s poutním kostelem 
Panny Marie Sedmibolestné. Dříve 
bílý objekt dostal podobu, jakou 
má na historických fotografi ích. 
Stejný barevný nátěr je i na soused-
ním kostele. 
 V Základní škole Žižkova 

skončila výstavba multifunkční-
ho hřiště za sedm milionů korun. 
Mimo jiné disponuje také atletic-
kým oválem s umělým povrchem, 
který má čtyři běžecké dráhy, do-
skočištěm pro skok daleký či samo-
statným sektorem pro vrh koulí.

 Za velkého zájmu byly 
26. července slavnostně předsta-
veny Hry na chodník na asfalto-
vé ploše mezi panelovými domy 
v ulicích Jesenické, Petrovické 
a Budovatelů. Děti si mohly na 
místě vyzkoušet skákacího panáka, 
opičí dráhu nebo si zahrát Člověče, 
nezlob se. 
 Skončilo hlasování v projek-

tu Můj nápad pro naše město, 
kdy lidé rozhodovali, které pro-
jekty občanů budou uskutečněny 
v  rámci participativního rozpoč-
tu. Z devíti projektů nejvíce hla-
sů získal návrh venkovní fi tness 
zóny u zimního stadionu, kte-
rý předložil HK Krnov mládež. 

Srpen

 Symbolickým poklepem na 
základní kámen, kterého se mimo 
jiných ujali zástupce zhotovitele 
Dalibor Tesař z fi rmy SILNICE 
CZ, hejtman Moravskoslezského 
kraje Ivo Vondrák a místostarosta 
Krnova Jan Krkoška, byla 9. srpna 
slavnostně zahájena stavba severo-
východního obchvatu města. 
 Přestože dobročinné akci Dobré 

srdce Krnova nepřálo v  sobotu 
19. srpna počasí, příchozí si přes-
to užili odpoledne plné zábavy 
a také přispěli na dobrou věc. 
Během akce totiž probíhala sbír-
ka, jejíž výtěžek byl určen dvěma 

chlapcům se zdravotním handi-
capem. Sbírka pokračovala až do 
konce listopadu.

Září

 V  zahradě spolkového domu 
v  sousedství synagogy byla 
11. září slavnostně odhalena pa-
mětní deska. Ta připomíná oběti 
hladového pochodu z  Krnova do 
Králík v  červnu 1945, ke které-
mu bylo donuceno 3000 němec-
kých obyvatel, přičemž asi 300 
z nich přišlo o život.
 Město prodalo hřbitov 

v  Krásných Loučkách za tisíc ko-
run. Pozemky, včetně objektu bý-
valé kaple s márnicí, koupil spolek 
Omnium. Ten se věnuje záchraně 
a  obnově zničených, ohrožených 
nebo nevyužívaných památek, a to 
na území celé republiky. 
 Krajští zastupitelé na svém za-

sedání 14. září rozhodli o podpoře 
ve výši 10 milionů korun na pře-
měnu bývalé Karnoly na muzeum.

 Družstvo žáků ze Základní 
školy Smetanův okruh ve slože-
ní Simona Rychlíková, Katrin 
Ivanovová, Martin Grulich a Čeněk 
Kohut reprezentovali ve dnech 14. 
až 17. září Českou republiku v 
Evropském fi nále dopravní soutěže 
mladých cyklistů v hlavním městě 
Albánie Tiraně. V obrovské konku-
renci vybojovali skvělé páté místo. 

Říjen
 Krnov potrápil ve čtvrtek 5. říj-

na večer silný vítr. Důsledkem byly 
rozfoukané balíky zateplovacího 
polystyrenu v Jesenické ulici, popa-
dané větve, vyvrácené akáty v ulici 
Sv. Ducha a na Hlavním náměstí. 
Jedna lípa poryvům větru neodola-
la v ulici Nová Cvilínská.

 Ve fotografi cké soutěži Kolem 
Krnovem 2017 zvítězil snímek 
Markéty Janošcové. Vyhrála jak 
u poroty, tak u veřejnosti. Ta mohla 

hlasovat na Facebooku Zdravého 
města Krnova, které soutěž vyhlá-
silo. Autoři oceněných fotografi í 
převzali odměny ve středu 11. října 
na radnici.
 Zdravotní ústav se sídlem 

v  Ostravě oznámil výsledky kvali-
ty ovzduší v souvislosti s činností 
Evropského distribučního centra, 
kde společnost SILNICE.CZ roz-
tápí asfalt. Sledované škodliviny 
na žádném ze vzorkovaných míst 
nepřekročily zákonné limity ani 
referenční koncentrace Státního 
zdravotního ústavu. 

Listopad
 Zastupitelé rozhodli, že měs-

to opustí myšlenku rekonstrukce 
objektu městských lázní a začne 
s přípravou výstavby nového kryté-
ho bazénu na „zelené louce“, jehož 
podoba vzejde z  architektonické 
soutěže. Do pěti až sedmi let by měl 
nový bazén stát v areálu koupaliště, 
po celou dobu bude plavcům slou-
žit ten současný. Výše investice byla 
stanovena na maximálně 300 mili-
onů korun. 

 Svatomartinská pouť přilákala 
v  neděli 12. listopadu do kostela 
sv. Martina stovky lidí. Nejvíce jich 
dorazilo ve chvíli, kdy přijel svatý 
Martin na bílém koni, aby coby 
římský voják daroval polovinu své-
ho pláště žebrákovi a dostal klíč od 
bran našeho města.
 Byla zahájena rekonstrukce 

koupaliště, která spočívá v  úpra-
vě stávajících venkovních plavec-
kých bazénových van, které budou 
opraveny a překryty speciální fólií, 
v  opravě objektu strojovny bazé-
nové technologie a ve vybudová-
ní nových akumulačních jímek, 
včetně úpravy okolních ploch. 
Dětský bazén bude postaven nový. 
Rekonstrukci za 39 milionů ko-
run provádí společnost Rakord – 
R & R. Hotovo má být do konce 
června 2018.
 Začátkem měsíce začal vyko-

návat svou funkci městský archi-
tekt Lubomír Dehner. Městu bude 
poskytovat konzultační a poraden-
skou činnost v oblasti architektury, 
urbanismu, územního plánování, 
životního prostředí a památkové 
péče v rozsahu čtyřiceti hodin mě-
síčně. Kontrakt byl uzavřen na čtyři 
roky.
 Po více než ročním jednání 

s  vlastníkem pětihektarového po-
zemku po bývalé slévárně se zastu-
pitelstvo města rozhodlo strategic-
kou plochu koupit za 15 milionů, 
přičemž půl milionu korun zůstane 
jako depozitum pro případ, že by 
během osmnácti měsíců od nabytí 
byly zjištěny určité závady.
 Celkem osm objektů má v plá-

nu v  bývalých kasárnách postavit 

krnovská fi rma TGA Development, 
která zvítězila ve třech ze čtyř obál-
kových řízení na prodej městských 
pozemků. Kromě komerčního cen-
tra to bude šest bytových domů 
a jeden s pečovatelskou službou. 
 Úderem půlnoci 30. listopadu 

skončila veřejná sbírka Dobré srd-
ce Krnova. Stav jejího konta činil 
78 895 korun. Výtěžek byl rovným 
dílem rozdělen mezi dva chlapce se 
zdravotním handicapem. 
 Město umístilo do Chářovského 

parku fotopasti a cedule, které by 
návštěvníky upozornily na skuteč-
nost, že tato významná kulturní 
památka je monitorována. 

Prosinec

 Vánoční atmosféru do centra 
města přinesla nejen výzdoba ulic 
a výloh zdejších prodejen nebo 
vánoční strom, ale také adventní 
trhy s bohatým programem. Díky 
nim na Hlavní náměstí zamířily od 
3. do 9. prosince kroky snad každé-
ho Krnovana. 
 V  polovině prosince se sešla 

porota architektonické soutěže 
k úpravě Hlavního náměstí, které 
by se v příštích letech mělo promě-
nit v  nadčasový a reprezentativní 
prostor. V porotě kromě renomo-
vaných architektů zasednou také 
radní, městský architekt, odborníci 
z  oboru památkové péče, životní-
ho prostředí, územního plánování 
a znalci stavebního řádu a kalkula-
ce staveb. K vyhlášení soutěže do-
jde pravděpodobně v lednu.
 Zastupitelé na svém posled-

ním zasedání v  roce 2017 schvá-
lili rozpočet města na rok 2018, 
včetně peněžních fondů zřízeným 
městem, a to ve výši v  příjmech 
508 milionů korun, ve fi nancování 
128 milionů korun a ve výdajích 
636 milionů korun. 

 Ve středu 20. prosince odpole-
dne vypukl požár v  areálu bývalé 
Karnoly na Říčním okruhu, na je-
hož likvidaci se podílelo osmnáct 
hasičských jednotek. Jeden ze za-
sahujících hasičů byl lehce zraněn. 
Oheň významně poškodil dílnu 
vzorkovny, která je společně s bu-
dovu bývalé přádelny národní kul-
turní památkou. Na místo požáru 
dorazil na druhý den také ministr 
kultury Ilja Šmíd, který přislíbil po-
moc při revitalizaci a obnově této 
památky. 
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Jedinečnou možnost užít si novou pohádku Zdeňka Trošky Čertoviny 
před její oficiální premiérou měli návštěvníci kina Mír 70 na Štědrý 
den. Před začátkem vyprodaného představení museli diváci projít 
kolem čertic a připraveny pro ně byly také dárky. 

Krátce

„Kulturní program překračuje hranice města“

Úhlavní přátelé nabízí 
skvělou zábavu

Úprava malého sálu zlepší 
divácký zážitek 

Rozhovor s ředitelkou Městského 
informačního a kulturního stře-
diska Krnov (MIKS) Petrou 
Manczalovou o plánovaných ak-
cích na rok 2018. 

Jak hodnotíte kulturní život 
v Krnově?

Krnov a jeho celoroční kulturní 
program daleko překračuje hra-
nice města, a to nejen pořádáním 
velkých venkovních akcí pro tisíce 
lidí, ale i díky těm menším a tema-
ticky vyprofi lovaným.  Nejedná se 
pouze o akce pořádané naší orga-
nizací, ale také o ty, které organi-
zují například SVČ Krnov, Kofola 
music club, základní umělecké 
školy nebo lidé žijící v našem měs-
tě. Díky tomu je v Krnově nabídka 
velmi pestrá.

Na jaké akce se můžeme těšit ve 
Flemmichově vile?

Během posledních dvou let jsme 
se zaměřili na pořádání akcí men-
šího rozsahu, které svým až ro-
dinným charakterem lákají stále 
více návštěvníků. Právě tyto akce 
spojujeme se zahradou, ve které 
plánujeme například Noc v  mu-
zeu, hudební country večer s  ka-
pelou Wagon, folkový koncert Pav-
la Dobeše nebo již tradiční oblíbe-
nou podzimní akci Burčákobraní 
spojenou s  burčákem a kva-
litním hudebním programem. 
Flemmichova vila zároveň fungu-
je celoročně jako výstavní prostor 
Městského muzea Krnov a s veřej-
ností se tak setkáváme u vernisáží 

výstav jak českých, tak i zahranič-
ních umělců. 

A co další budovy, které má 
MIKS ve své správě?

Pravidelně kulturní zážitky lidem 
nabízí také Koncertní síň sv. Ducha 
a Městské divadlo Krnov, kde po-
řádáme různé koncerty a předsta-
vení. Tyto dvě zdánlivě odlišné bu-
dovy spojuje v letošním roce kulaté 
výročí, kdy Koncertní síň sv. Ducha 
slaví 30 let své činnosti a Městské 
divadlo Krnov už veřejnosti slouží 
90 let.  

Tak to bude letošní rok ve zna-
mení oslav…

Těch oslav, na kterých se jako 
organizace budeme letos podílet, 
bude mnohem více. Právě jsme 
společně s  odborem školství, kul-
tury a sportu v  přípravné fázi 
týkající se oslavy 100 let vzniku 
Československé republiky a už teď 
víme, že podzim bude po kulturní 
stránce velice bohatý.

Určitě nebudou chybět ani 
Krnovské hudební slavnosti, zná-
te již termín?

Letos se uskuteční od 6. do 
9. září a jejich program už dolaďu-
jeme. Už se těšíme, jak se zahrada 
SVČ Krnov opět promění v takový 
„festivalový park“ s multižánrovou 
nabídkou nejen českých hudebních 
kapel a interpretů.

A jaké novinky pro letošní rok 
ještě plánujete?

Na konci roku 2017 jsme zjisti-
li úžasnou novinu, byl nám totiž 

Pohledy na Krnov 
se vrací pokračováním
Výstavy zvětšenin starých pohled-
nic a fotografi í Pohledy na Krnov, 
pocházejících ze sbírek Jiřího 
Křivy, mají už své skalní přízniv-
ce. Ti se mohou od 12. ledna těšit 
na třetí pokračování, které vzniklo 
díky bohatosti sbírky a přízni přátel 
Jiřího Křivy. Prezentovány tak bu-
dou nezřídka zcela neznámé, nebo 
na veřejnosti jen ojediněle zhléd-
nuté snímky v rozlišení dávajícímu 
vyniknout detailům, které jsou na 
originálních snímcích velmi snad-
no přehlédnutelné. Výstava potrvá 
do 18. února.

Dva mimořádní umělci
zahrají ve sv. Duchu 
Houslista Jiří Vodička a klavírista 
Martin Kasík se představí krnov-
skému publiku v Koncertní síni sv. 
Ducha 18. ledna od 19.00. Koncert 
dvou mimořádných interpretů, 
držitelů mnoha významných 
ocenění na národních i meziná-
rodních soutěžích, se uskuteční 
v rámci předplatného Klubu přátel 
hudby, doprodej vstupenek v  ceně 
120 korun je v TIC Krnov. Jiří 
Vodička (1988) je koncertní mis-
tr České fi lharmonie a jako sólista 
a komorní hráč patří k nejvýznam-
nějším a nejvyhledávanějším čes-
kým houslistům. Už v dětství na 
sebe upozornil vítězstvími v mno-
ha soutěžích. Martin Kasík (1976) 
zvítězil v jedné z nejprestižnějších 
světových soutěží Young Concert 

Artists Competition v New Yorku 
a klavírní hře se věnuje od čtyř 
let. Koncertoval v řadě prestižních 
koncertních sálů Evropy a vydal už 
celkem 12 alb.

Historie na dlani láká 
na modely bojové techniky  
Výstavní prostory ve Flemmichově 
vile zaplnily stovky modelů bojo-
vé techniky, letadel a fi gurek, kte-
ré doplňují tematické materiály 
a doprovodné texty. Výstavu s  ná-
zvem Historie na dlani připravilo 
Městské muzeum Krnov ve spolu-
práci s Klubem plastikových mode-
lářů Opava a potrvá do 23. února.  

Ze soutěže vznikne stolní 
kalendář pro rok 2019 
Město Krnov vyhlásilo fotografi c-
kou soutěž Krnov hledáčkem fotoa-
parátu. Cílem je vytvoření stolního 
kalendáře pro rok 2019. Zveřejněno 
bude 54 fotografi í, které by měly 
zachycovat Krnov v různých roč-
ních obdobích. Na snímcích se 
mohou objevit například historické 
památky, zajímavé budovy a ob-
jekty, příroda, letecké záběry nebo 
panoramata. Vždy však musí být 
zcela zřejmé, že fotografované mís-
to leží na území Krnova, přičemž 
tuto skutečnost nelze doložit pouze 
GPS souřadnicí připojenou k  fo-
tografi i. Do soutěže mohou zaslat 
fotografi e všichni, kteří rádi fotí, 
a to bez rozdílu věku či místa trvalé-
ho bydliště. Uzávěrka je 31. 3. 2018. 
Podrobnosti najdete na webu TIC 
Krnov www.infokrnov.cz v odkazu 
Soutěže a turistická sezona v okolí. 

schválen dvouletý česko-polský 
projekt nazvaný Náš svět hudby. 
Ten, jak už samotný název na-
povídá, bude zaměřen na hudbu 
a vše s ní spojené. Díky tomu bude 
programová nabídka bohatší o hu-
dební akce konané v létě pod širým 
nebem, o pořady pro děti pořádané 
v  Krnově i  Prudniku nebo napří-
klad o hudební večery v kavárnách 
našeho města. Další novinkou, 
kterou ještě letos zařadíme do kul-
turního programu, jsou akce vzta-
hující se k  tradicím. Připravujeme 

například Masopust nebo zahrad-
ní slavnost Noc svatojánská, která 
bude jistě čarovná…  

Ještě jste se nezmínila o krnov-
ském kině.

Kvalitně fungující kino Mír 70 je 
pevnou součástí kulturního života 
ve městě, o čemž svědčí i zájem pu-
blika, například na Štědrý den byl 
sál vyprodán do posledního místa. 
Asi nejvýznamnější akcí, která se 
bude v kině letos konat, je 13. roč-
ník přehlídky 70mm fi lmu KRRR! 
v termínu od 13. do 15. dubna.

Městské divadlo Krnov uvede 
30. ledna komedii francouzské 
autorky Carole Greep nazvanou 
Úhlavní přátelé v  podání pražské-
ho Divadla v Rytířské. V překladu 
Anežky Svobodové a v režii Jiřího 
Seydlera zápletku inscenace s chu-
tí rozehrávají rozdílné manželské 
páry: pohodový spisovatel a jogín 
Charles (Miroslav Vladyka), pro-
pagátorka zdravé stravy Carole 
(Tereza Kostková), mazaný fi lmař 
Pierre (Radek Holub) a plastikami 
posedlá Marie (Nela Boudová).

Pierre a Marie jedou za svými 

dlouholetými přáteli Charlesem 
a Carole, kteří žijí v půvabném 
venkovském domě. Cesta je dlou-
há a Pierre s Marií si krátí čas svou 
oblíbenou zábavou – pomlouvá-
ním. Není těžké uhodnout, kdo je 
v centru jejich pozornosti. Bohužel 
víc než drobným nedostatkem se 
ukáže nepatrný detail, Pierre totiž 
nezamkl klávesnici na svém mobilu 
a omylem vytočil číslo svých hos-
titelů. 

Představení se koná v  rámci 
předplatného pro divadelní sezonu 
2018 a začíná v 19.00 hodin.

Po novoročních úpravách, kdy 
bylo vybudováno mírné převýše-
ní zadních řad pro lepší divácký 
zážitek, se znovu otevírá malý sál 
krnovského kina Mír 70 pro veřej-
nost. 

Zároveň s  tím do dalšího roku 
své existence vstupuje i krnovský 
Filmový klub. Jeho členové si již 
zvykli, že v malém sále jsou klubo-
vé fi lmy nabízeny v  průběhu celé-
ho týdne a kino tak může uvádět 
snímky nezávislých evropských 
i amerických autorů, výběry z me-
zinárodních festivalů – Be2Can 
a SCANDI (přehlídka současného 
severského fi lmu). Chybět nebu-

dou ani pravidelné projekce fi lmů 
Projektu 100. Letos navíc uplyne 
100 let od narození jednoho z nej-
význačnějších fi lmařů – švédského 
režiséra Ingmara Bergmana, diváci 
tak budou mít možnost seznámit se 
i s některými jeho fi lmy.

Pro členy Filmového klubu jsou 
jednotlivé tituly nabízeny s výhod-
nějším vstupným, podmínkou je 
ovšem vyřízení průkazky pro rok 
2018. Ta opravňuje k  čerpání slev 
nejen v  krnovském kině, ale také 
v ostatních klubových kinech a na 
vybraných fi lmových přehlídkách. 
Tuto slevu na vstupném mohou 
uplatnit i členové Bio Senior klubu. 
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V týdnu před vánočními svátky 
se skupina dvanácti žáků s  jejich 
pedagogickým doprovodem ze 
Střední školy automobilní Krnov 
vrátila z třítýdenní zahraniční 
stáže, pořádané v  rámci projektu 
ERASMUS+. 

V  pořadí již třetí stáž proběhla 
tentokrát v  maďarském hlavním 
městě v  Budapešti. Zúčastnili se 
jí žáci tříletého učebního oboru 
Mechanik opravář a čtyřletého stu-
dijního oboru Autotronik, kteří tak 
dostali příležitost otestovat svou 
zručnost i jazykové schopnosti zís-
kané ve školních lavicích v reálném 
prostředí zahraničních autoservi-
sů.

Dovolím si tvrdit, že si naši žáci 
z  Budapešti přivezli neocenitelné 
poznatky i zážitky, na které mohou 
v budoucnu navazovat. Za to vděčí 
především Domu zahraniční spo-
lupráce, ale rovněž zástupcům or-
ganizací ETEN a 1CEBA, které se 
na třítýdenním programu podíleli, 

za což jim patří naše upřímné po-
děkování. 

To v neposlední řadě patří rovněž 
žákům za jejich vzornou reprezen-
taci. Petr Kelemen, učitel praktic-
kého výcviku SŠA Krnov

Turisté se setkali na Pradědu i Šelenburku

Žáci si vyzkoušeli 
stáž v Budapešti

Univerzita třetího 
věku nově v knihovně 

V základní škole na Žižkové mají dobré srdce. Děti i jejich rodiče vy-
užili vyhlášené sbírky, která byla zaměřená na pomoc opuštěným a 
týraným pejskům a kočičkám. Za pouhý týden se rozrostla na vel-
kou hromádku, kterou jsme rozdělili na dvě poloviny. První část byla 
předána Heleně Mikulcové z psího útulku, která ji převzala v dopro-
vodu fenečky Marušky. Druhou část dostal kočičí útulek v Bruntále. 
Renáta Mikošková, vychovatelka a organizátorka akce 

Žáci krnovské Střední školy 
automobilní na jednom z pra-
covišť autoservisů v maďarské 
Budapešti.  

První lednový den roku 2018 
zorganizovali členové Klubu čes-
kých turistů (KČT), odbor Krnov, 
již 44. ročník hvězdicového 
Novoročního výstupu na Praděd. 
Tato akce si získala takovou oblibu, 
že i přes značnou nepřízeň počasí 
do cíle dorazilo na 900 účastníků 
všech věkových kategorií z  celé 
republiky. Nejmladší z nich byl 
dvaapůlletý Vilík ze Zlína, kte-
rého donesla v  náručí maminka. 
Nejvzdálenějšími účastníky byl 
mladý pár z  Oregonu. Zúčastnilo 
se i 22 turistů z  Neplachovic 
pod vedením bývalého starosty 
pana Čecha, který už absolvovat 
40 ročníků Novoročních výstupů 
na Praděd. 

Vstupní hala věže, kde organi-
zátoři vítali účastníky, se tak brzy 
stala místem diskuse, výměny 
zkušeností, vzpomínek a přání do 
Nového roku. Podobně tomu bylo 
i během Novoročního hvězdico-
vého výstupu na zříceninu hradu 
Šelenburk, kde ovšem organizátoři 
nevítali účastníky v teple pod stře-
chou, ale pod otevřenou oblohou 
na nádvoří, ovšem za mnohem pří-
znivějšího počasí. 

Do akce se zapojilo přibližně 

600 osob všech věkových katego-
rií – od dětí v dětských sedačkách 
nesených rodiči až po dospělé 
s  věkem značně přes 80 let, včet-
ně turistů s  tělesným postižením 
o francouzských holích. Přítomný 
byl i dlouholetý organizátor této 
akce Zbyněk Klein, který se ve 
svých 83 letech těší dobré kondici. 

Původním organizátorem výstupu 
byla totiž TJ Krnov, která ji před 
lety předala KČT Krnov, za což 
jí patří velký dík. Je to nádherná 
tradice a bylo by škoda, kdyby za-
nikla. 

Nádvoří se začalo zaplňovat krát-
ce po 10. hodině a plné vydrželo až 
do odpoledne. Také na Šelenburk 

přišla řada zajímavých lidí, kteří se 
s námi podělili o své příběhy. Byl 
to například osmdesátiletý turista 
s bohatě zdobenou holí, kterou měl 
ještě po otci. Napadlo nás proto, že 
bychom měli založit samostatnou 
kroniku pro zajímavosti z  obou 
tradičních výstupů.

Konání výstupu na zříceninu 
hradu Šelenburku umožnil stát-
ní podnik Lesy České republiky, 
kterému děkujeme i za opravu 
zábradlí na přístupové cestě na 
hrad v  úseku velmi náročné-
ho   terénu v  době před konáním 
vlastní akce. Děkujeme rovněž 
revírníkovi Tomáši Ledvoňovi 
i panu Vladimíru Bartoníčkovi.

Organizátoři měli pro účastníky 
obou výstupů připraveny účastnic-
ké listy a na Pradědu řadu upomín-
kových předmětů.  Součástí obou 
akcí byl i Novoroční čtyřlístek, 
jehož zakoupením mohli příchozí 
přispět na budování a údržbu turi-
stických tras pro lidi se zdravotním 
postižením a vozíčkáře.

Všem děkujeme za účast, přejeme 
mnoho zdraví a štěstí v  roce 2018 
a těšíme se na vaši účast na Nový 
rok 1. ledne 2019. Alois Vaněk, 
předseda KČT, odbor Krnov

Kurzy trénování paměti
mají další absolventy 

Turisté první lednový den na několik hodin zcela zaplnili nádvoří zří-
ceniny hradu Šelenburk.

Městská knihovna Krnov se 
zapojí do projektu Virtuální 
Univerzita třetího věku, který 
zprostředkovává Česká zemědělská 
univerzita v Praze. 

Cílem je nabídnout možnost 
zájmového vysokoškolského stu-
dia seniorům a invalidním dů-
chodcům přímo v  místě bydliště. 
Výuka probíhá formou distančního 
seniorského vzdělávání prostřed-
nictvím internetového připojení, 
kdy jsou jednotlivé přednášky pro-
mítány na plátno a testy se provádí 
s pomocí počítače. Počítačová gra-
motnost je pro posluchače výho-
dou, nikoliv podmínkou. 

Letní semestr na téma České 
dějiny a jejich souvislosti startuje 

již 31. ledna ve studovně Městské 
knihovny Krnov. Cena kurzu je 
400 korun. Celkem půjde o šest 
přednášek, které se budou konat 
každých čtrnáct dní. Přihlášky jsou 
k dispozici v oddělení pro dospělé 
čtenáře a v hudebním oddělení do 
25. ledna.

Více informací najdete na 
www.e-senior.cz nebo u tuto-
ra konzultačního střediska Petra 
Munclingera (munclinger@knih-
krnov.cz, tel. 737 541 238). Věříme, 
že všichni účastníci získají nejen 
nové poznatky, ale zároveň se mo-
hou seznámit s  novými „spolužá-
ky“, se kterými mohou sdílet i další 
aktivity. Petr Munclinger, Městská 
knihovna Krnov

Vyjmenovat všech pětačtyřicet 
prezidentů Spojených států americ-
kých nebo znát číslo Pí v rozsahu 
sta číslic dokáží absolventi úvodní-
ho kurzu Trénování paměti, který 
na začátku prosince loňského roku 
skončil v Městské knihovně Krnov. 
Svá vysvědčení si ve stejný čas od-
nesli také účastníci navazujícího 
kurzu pro pokročilé.

Zatímco základní kurz byl za-
měřen především na seznámení 
se základními mnemotechnikami, 
frekventanti kurzu vyššího stupně 

už s přehledem dokázali zvládnout  
další paměťové techniky a vyznají 
se tak nejen v alergenech, ale také 
v apoštolech na pražském orloji 
nebo antické mytologii. 

Kurzy vede trenérka pamě-
ti II. stupně, knihovnice Radka 
Kaňoková, která s  Mikulášským 
tréninkem paměti zavítala ve stře-
du 6. prosince také do Domova 
pro seniory Krnov. Klienti se díky 
ní vrátili do školních let, recitovali, 
kreslili a odnesli si rovněž malou 
sváteční nadílku.  
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kalendář akcí 12. 1. - 28. 1. 2018

12. 1. pátek
Kofola Music Club 
FLERET – vizovická kapela už 35 let na 
scéně! Rockeři, nerockeři či folkloristé 
si přijdou na své (20.00). 
Kino Mír 70
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! 2D 
– dobrodružný. Když čtveřice školáků 
objeví starou videoherní konzoli se 
hrou, o které nikdy předtím neslyšeli, 
ocitají se všichni v džungli, v níž se hra 
odehrává (17.45). 
MÍSTO SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – dra-
ma. ART klub. Záhadný muž sedí ka-
ždý den u stejného stolu restaurace Th e 
Place, připraven vyslyšet a vyplnit nej-
větší přání návštěvníků. (19.30).
ZMENŠOVÁNÍ – sci-fi  komedie. 
Stanu se menším a ještě menším, plá-
noval už básník Jiří Wolker, ale teprve 
Matt Damon jeho sen uskutečnil. Ve 
Zmenšování hraje muže, jenž se roz-
hodne zabírat na Zemi co nejméně 
místa (20.00).

13. 1. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Linhartovy 
– Město Albrechtice přes Burkvíz. 
Odjezd vlakem 9.08 z Hlavního nádra-
ží.
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
Kvalifi kace o postup na NF, základní 
část, minižačky U11. Loko Krnov – BK 
Frýdek-Místek (10.00). SBŠ Ostrava 
– Basket Ostrava (12.00). BK Frýdek-
Místek – SBŠ Ostrava (14.00). Basket 
Ostrava – Loko Krnov (16.00).
Kino Mír 70
ČERTOVINY – pohádka. Stalo se 
jednou, že se v pekle uklízelo, ale dva 
mladí čerti schválně překáželi a povalili 
kotel s hříšnou duší, která pak utekla. 
Lucifer se rozhodl pro trest – čerti musí 
jít na svět a každý přivést do pekla jed-
nu hříšnou duši. Pak jim bude odpuš-
těno (15.30).
UNIVERSUM BRDEČKA – doku-
ment. ART klub. Film postupně pro-
niká do nitra jedné z nejvýraznějších 
osobností českého fi lmu, scenáristy, 
spisovatele a kreslíře Jiřího Brdečky 
a divákovi předkládá svět zázračně 
oživlých obrazů (17.00).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!  
3D, české znění – dobrodružný (17.45).
MÍSTO SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – dra-
ma. ART klub (19.30).
ZMENŠOVÁNÍ - sci-fi  komedie 
(20.00).

14. 1. neděle
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
Kvalifi kace o postup na NF, základní 
část, minižačky U11. Loko Krnov – SBŠ 
Ostrava (10.00). Basket Ostrava – BK 
Frýdek-Místek (12.00).
Volejbal
Tělocvičny ZŠ Žižkova
Okresní soutěž žaček a žáků o 1. až 
5. místo za účasti družstev Osoblahy, 
Vrbna pod Pradědem,   ZŠ Jesenická 
Bruntál, TJ Krnov „A“ a ZŠ Žižkova 
Krnov (10.00).
Tělocvičny ZŠ Smetanův okruh
Okresní soutěž žaček a žáků o   6. až 
9. místo za účasti družstev  Rýmařova, 
SKP Bruntál, SO Krnov a TJ Krnov „B“ 
(8.30) .

Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
MS liga přípravek. Paskov Saurians – 
FBC Orca Krnov (10.00). FBC Orca 
Krnov – Florbal Torpedo Havířov 
(11.30). FBC Orca Krnov – 1. FBC 
Karviná (13.00). Z.F.K. Petrovice - FBC 
Orca Krnov (14.30). 
Kino Mír 70
ČERTOVINY – pohádka (15.30).
UNIVERSUM BRDEČKA – doku-
ment. ART klub (17.00).
JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!  
2D, české znění – dobrodružný (17.45).
MÍSTO SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – dra-
ma. ART klub (19.30).
ZMENŠOVÁNÍ - komedie (20.00).

15. 1. pondělí
Jóga studio
Hlavní náměstí 10
PŘEDNÁŠKA O NOVÉM ČÍN-
SKÉM ROCE 2018 - Náhled na nový 
Čínský rok z pohledu Feng Shui 
(18.00).
Kino Mír 70
ŠPINDL – komedie. Tři sestry vyráže-
jí na hory, aby si užily dámskou jízdu. 
Lyže si vzaly, ale v plánu mají přede-
vším odpočinek se svařákem, zábavu 
a snad i trochu milostných dobrodruž-
ství (17.45).

OUT – road movie. ART klub. 
Ágoston, padesátník rodinného typu, 
přišel o zaměstnání a vydává se na cestu 
východní Evropou v zoufalé snaze najít 
si práci a splnit si sen – chytit velkou 
rybu (19.30).
KOLO ZÁZRAKŮ – drama. Nový fi lm 
Woodyho Allena plný  vášně, násilí 
a zrady. Ginny (Kate Winslet) a její 
manžel (Jim Belushi) nejsou šťastní. 
Pak se Ginny zamiluje do mladého 
plavčíka Mickeyho (Justin Timberlake)  
(20.00). 

16. 1. úterý
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
POSEZENÍ U KLAVÍRU A HOUSLÍ 
– zahrají studenti SOŠ Varhanářské 
(16.00 – 18.00).
Kino Mír 70 
ŠPINDL – komedie ČR (17.45).
OUT – road movie. ART klub (19.30).
OVČÁČEK MILÁČEK – Záznam z di-
vadelního představení. Druhý díl neko-
rektního kabaretu Městského divadla 
Zlín citelně přitvrzuje. Děj je umístěn 
do období vrcholící prezidentské kam-
paně v ČR z kraje roku 2018 (20.00).

17. 1. středa
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÝ OBCHVAT - Setkání 
občanů, zástupců zhotovitele, projek-
tantů, investora a vedení města u pří-
ležitosti realizace severovýchodního 
obchvatu Krnova (15.00 – 17.00)
Kino Mír 70 
ZIMNÍ PUTOVÁNÍ ZA POHÁDKOU 
– pásmo pohádek pro MŠ a veřejnost. 
Broučci - Loučení, A byla zima, Lyšajův 

sen, Dva mrazíci, Jak Mikeš zachránil 
Bobeše, Vánoční stromeček, Jak jedli 
vtipnou kaši, Rézi a Brok na vánočním 
trhu (9.30).
BALERÍNA – animovaný rodinný fi lm 
v  českém znění. Kino Bijásek. Příběh 
Félicie, mladé osiřelé dívky, jejíž nej-
větší vášní je tanec. (14.00).
KOLO ZÁZRAKŮ – drama (17.45).
OUT – road movie. ART klub (19.30).
ŠPINDL – komedie ČR (20.00). 

18. 1. čtvrtek
Koncertní síň sv. Ducha
JIŘÍ VODIČKA A MARTIN KASÍK - 
Jiří Vodička zaujímá významné místo 
mezi českými houslisty. Martin Kasík 
se věnuje klavírní hře od 4 let (19.00)
Kino Mír 70 
BALERINA – animovaný fi lm v  čes-
kém znění. Kino Bijásek (14.00). 
COCO 2D – animovaná komedie pro 
celou rodinu v českém znění. Navzdory 
prazvláštnímu rodinnému zákazu mu-
ziky se Miguel touží stát uznávaným 
muzikantem. Náhodou se ocitne v Říši 
zesnulých, kde potká okouzlujícího šej-
díře Hectora a společně se vypraví na 
strhující cestu odhalit skutečný příběh 
Miguelovy rodiny. PŘEDFILM: Ledové 
království: Vánoce s Olafem (17.30).
NEMILOVANÍ – drama. ART klub. 
Žeňa a Boris procházejí bolestným 
rozvodem a jejich syn Aljoša je jim spíš 
přítěží. Všechno se změní ve chvíli, kdy 
Aljoša zmizí (19.30).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské.  Olga 
má se svým milostným životem velké 
plány a má přebujelou fantazii. A tak se 
přemístí do velkoměsta. Hledání toho 
báječného vztahu však není jednodu-
ché. Ale co se týče lásky, tak... i když je 
vám hrozně, i když jste k smíchu, tak to 
prostě nesmíte vzdát (20.00).

19. 1. pátek
Kino Mír 70 
COCO 3D – animovaná komedie pro 
celou rodinu v českém znění (17.30).
NEMILOVANÍ – drama. ART klub 
(19.30).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(20.00).

20. 1. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Bruntál – Široká 
Niva – Karlovice. Odjezd vlakem v 8.16 
z Hlavního nádraží.
Kofola Music Club 
JARADROM & ROCKIN´JACKALS 
- taneční večírek plný rock and rollu 
u příležitosti 15 let KMC  (20.00).
Kino Mír 70 
COCO 2D – animovaná komedie 
pro celou rodinu v  českém znění 
(15.00). 
SBOHEM DĚCÁKU – dokument ČR. 
ART klub. Téměř celé své dětství vy-
růstali v ústavu. Nemají domov, nemají 

rodinu, netuší, kde budou bydlet a jak 
si budou vydělávat. Film sleduje časo-
sběrnou metodou po více jak čtyři roky 
příběhy tří dětí, které opustily „děcák” 
a staví se na vlastní nohy (17.00).  
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA – historic-
ké válečné drama. Gary Oldman jako 
Winston Churchill v příběhu o muži, 
který se nevzdal. V roce 1940 se blíži-
la německá invaze do Anglie a britský 
premiér měl domluvit podmínky pří-
měří. Místo toho slavnou řečí zburco-
val národ k boji (17.30).
NEMILOVANÍ – drama. ART klub 
(19.30).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(20.00).

21. 1. neděle
Kino Mír 70
COCO 3D – animovaná komedie pro 
celou rodinu v českém znění (15.00). 
SBOHEM DĚCÁKU – dokument ČR. 
ART klub (17.00)
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(17.45).
NEMILOVANÍ – drama. ART klub 
(19.30).
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA – historické 
válečné drama (20.00).

22. 1. pondělí
Kino Mír 70
NÁDECH PRO LÁSKU – romantic-
ký životopisný. Bio Senior klub. Robin 
a Diana jsou okouzlující mladý pár. 
Oba milují cestování a dobrodružství.   
Robin však ochrne, ale nechce zůstat 
v nemocnici. Diana se rozhodne za 
něho bojovat (15.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(17.45).
DOMA JE TADY –  drama. ART klub. 
Mladá Hannah vnikne do moderně za-
řízené vily, domova osamělého mladé-
ho muže Maxe, aby zkoumala chladný, 
sterilní svět cizího muže. Postupně se 
mezi nimi rozvine bezeslovná komu-
nikace prostřednictvím předmětů, kte-
ré v jeho domě oba různě přesouvají 
(17.45).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie. Mildred 
(Frances McDormand) zavraždí dceru. 
A protože se vyšetřování už několik 
měsíců vleče, vylepí u vjezdu do měs-
ta na tři billboardy velmi kontroverz-
ní vzkazy adresované šéfovi policie 
(Woody Harrelson). Tím začíná bitva 
mezi ní a zástupci zákona (20.00).

23. 1. úterý
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
POSEZENÍ U KLAVÍRU A HOUSLÍ 
– zahrají studenti SOŠ Varhanářské 
(16.00 – 18.00).
Kino Mír 70
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie (17.00).
DOMA JE TADY –  drama. ART klub 
(19.30).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(20.00). 
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24. 1. středa
SŠP Krnov
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – pro-
hlídka školních  učeben a dílen oborů 
zpracovávajících kov a dřevo, jež jsou 
vybavené CNC stroji, dále uměleckých 
textilních dílen vybavených tkalcov-
skými stavy, potřebami pro paličkování 
a šití. Akce v Soukenické ulici je určena 
nejen pro zájemce o studium, ale i širo-
kou veřejnost (14.30 - 17.00).
Kino Mír 70
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(17.45).
DOMA JE TADY –  drama. ART klub 
(19.30).
TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA 
EBBINGEM – černá komedie (20.00).

25. 1. čtvrtek
Kino Mír 70
LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA 2D 
– akční sci-fi . V epickém fi nále trilo-
gie Labyrint Th omas (Dylan O’Brien) 
se svou skupinou unikajících Placerů 
musí bojovat o přežití mezi nakažený-
mi „raply“ a nevyzpytatelnou organiza-
cí Z.L.S.N. (17.30).
NA KONCI SVĚTA – romantické dra-
ma. ART klub. Rurální gay romance 
a nejsuverénnější britský debut po-
sledních let upomínající na legendární 
Zkrocenou horu. Johnny Saxby pracu-
je na farmě. Po příchodu pomocníka 
Gheorghe se začíná vyvíjet jejich osu-
dový vztah, který může oběma navždy 
změnit život (19.30).
CIZINEC VE VLAKU –  akční thriller. 
Pravidelná a běžná cesta vlakem z prá-
ce domů se zničehonic promění v na-
pínavý závod o život. Bývalý policista 
(Liam Neeson) musí ve vlaku najít ně-
koho, kdo tam nepatří. Když neuspěje, 
přijde o rodinu. Pokud uspěje, dostane 
odměnu (20.15).

26. 1. pátek
KČT Krnov
VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE     
Jídelna krnovské nemocnice v  15.00, 
od 14.30 výběr členských příspěvků 
2018.
Krnovská synagoga
MEZINÁRODNÍ DEN OBĚTÍ HO-
LOCAUSTU A DEN PŘEDCHÁZENÍ 
ZLOČINŮM PROTI LIDSKOSTI – 
připomenutí obětí holocaustu zapále-
ním světel menory a modlitba (14.00).
Kofola Music Club 
JAZZ Q MARTINA KRATOCHVÍLA 
– Je to neuvěřitelné, ale jazzrocková 
legenda Jazz Q je na scéně již pade-
sát let! Zahrají ve hvězdné sestavě:   
Martin Kratochvíl (klávesy), Oskar 
Petr (zpěv), Zdeněk Crissa Fišer (ky-
tara), Filip Jeníček (bicí), Přemysl Drát 
Faukner (basa) (20.00).

Kino Mír 70
LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA 3D 
– akční sci-fi  (17.30).

NA KONCI SVĚTA – romantické dra-
ma. ART klub (19.30).
CIZINEC VE VLAKU –  akční thriller 
(20.15).

27. 1. sobota
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
FK Krnov (muži) – Baník Ostrava 
(U21), přípravný zápas (11.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
2. liga juniorů. Excalibur Šternberk – 
FBC Orca Krnov (12.00). FBC Orca 
Krnov – SK K2 Prostějov (15.00).
Kino Mír 70
DUKÁTOVÁ SKÁLA – pohádka ČR. 
Obec Lukov v krásných Hostýnských 
horách si žije svými běžnými radostmi 
i starostmi. Co se ale stane, když se sku-
pinka dětí pustí do odhalování místní 
pověsti, kterou dosud všichni považo-
vali za pohádku? (15.45).
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub. Tematicky bohatá, vtipná a 
mrazivá satira na pomezí reality a fi k-
ce se dotýká současné posedlosti mlá-
dím, obtíží soužití dvou umělců, krize 
středního věku, ale také mnoha dalšího 
(17.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(17.45).
NA KONCI SVĚTA – romantické dra-
ma. ART klub (19.30).
LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA 2D 
– akční sci-fi  (20.00).

28. 1. neděle
Běh
Ježník Run - parkoviště Tornádo. Trasa 
účastníky provede kolem Bezručova 
vrchu a přes sedlo Kosteleckého vrchu. 
Délka 4,2 km (9.30).

Kino Mír 70
DUKÁTOVÁ SKÁLA – pohádka ČR 
(15.45).
ROCK’N ROLL – hudební komedie. 
ART klub (17.00).
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ 
VĚCI – komedie režiséra Filipa Renče 
podle scénáře Haliny Pawlowské 
(17.45).
NA KONCI SVĚTA – romantické dra-
ma. ART klub (19.30).
LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA 3D 
– akční sci-fi  (20.00).

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
HISTORIE NA DLANI – expozice slo-
žená z několika stovek unikátních mo-
delů bojové  techniky, letadel a fi gurek 
z období od první světové války až do 
současnosti. Výstava potrvá do 23. 2. 
HISTORICKÉ HŘBITOVY – vý-
stava fotografi í, kterou připra-
vil spolek Omnium ve spolupráci 
s Heimatpfl egerin der Sudeten-
deutschen a s podporou Česko-
německého fondu budoucnosti.
Výstava potrvá do 23. 2. 

POHLEDY NA KRNOV 3 – expozice 
zvětšenin starých pohlednic, které po-
cházejí ze sbírek Jiřího Křivy, potrvá do 
18. 2. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
MEZINÁRODNÍ DEN OBĚTÍ HOLO-
CAUSTU A DEN PŘEDCHÁZENÍ 
ZLOČINŮM PROTI LIDSKOSTI – 
připomenutí obětí holocaustu zapále-
ním světel menory a modlitba, 26.1. 
(14.00).
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
ÚHLAVNÍ PŘÁTELÉ – Komedie 
v podání pražského Divadla v Rytířské 
s Miroslavem Vladykou, Terezou 
Kostkovou, Radkem Holubem a Nelou 
Boudovou. Představení se koná 30. led-
na v rámci předplatného pro divadelní 
sezonu 2018 (19.00).
SEMAFOR V  KRNOVĚ – Jiří Suchý, 
Jitka Molavcová, Michal Malátný a dal-
ší členové divadla Semafor. Předprodej 
v TIC, uskuteční se v neděli 4.2. (18.30).

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KABELKO-BIŽU BAZAR – sběr kabe-
lek a bižuterie do 14. února v oddělení 
pro dospělé. Dobročinný bazar, jehož 
výtěžek je určen na knihovnickou Noc 
s  Andersenem, proběhne v  polovině 
února. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
FLERET – vizovická kapela už 35 let na 
scéně. Pá 12.1. (20.00).
JAZZ Q MARTINA KRATOCHVÍLA 
– koncert jazzrockové legendy. Pá 26.1. 
(20.00)
JARADROM & ROCKIN´JACKALS - 
taneční večírek plný rock and rollu. So 
20.1. (20.00)
Předprodej vstupenek v TIC Krnov.
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – AC/
DC & Red Hot Chillies (2. 2.), Katarzia 
(9. 2.), Horkýže Slíže (16. 2.), Traktor 
(2. 3.), Tata Bojs (9. 3.), Barbora 
Poláková (17. 3.), Jakub Děkan & 
Band (13. 4.), Radůza s  kapelou (20. 
4.). Předprodej na tyto koncerty v TIC 
Krnov a na www.ticketportal.cz. 
Chinaski (22. 3., 23. 3., 24. 3.) a Doga 
(29. 3.) – předprodej na www.ticketlive.
cz.   

Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, 
KOČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Bauerova kavárna 

VLADIMÍR ZNAMENÁK – výstava 
PF a EX LIBRIS malíře, grafi ka a peda-
goga potrvá do konce ledna.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, rozhledna na 
Cvilíně, poutní kostel Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, radnič-
ní věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.  

Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 12. 1.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 13. 1.: 9.00-21.00, Ne 14. 1.: 6.30-
17.00, Po 15. 1.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 16. 1.: 14.30-16.00, 
19.00-21.00, St 17. 1.: 14.30-16.00, 
19.00-21.00, Čt 18. 1.: 8.00-12.45, 
14.30-16.00, 19.00-21.00, Pá 19. 1.: 
11.00-15.00, 17.00-21.00, So 20. 1.: 
9.00-21.00, Ne 21. 1.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 12. 1.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 
13. 1.: 6.00-7.30 (jen hokejky), Ne 14. 
1.: 10.15-11.45, 14.00-15.30, Po 15. 1.: 
8.00–11.00, 11.15–13.45, 14.00-15.30, 
Út 16. 1.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 17. 1.: 
8.00-11.15, 11.15-12.45, 13.00-15.00, 
Čt 18. 1.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 19. 1.: 
8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-19.45, 
So 20. 1.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
18.00-19.30, Ne 21. 1.:10.15-11.45, 
14.00-15.30. 18.00-19.30. 

Broušení bruslí
Technické služby Krnov nabízejí brou-
šení bruslí na zimním stadionu Krystal. 
Cena za nabroušení jednoho páru je 30 
korun včetně DPH. Službu je možné 
zakoupit v pokladně zimního stadionu, 
která je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost. 




